



Первая городская газета

# РЕЗОНАНС-Ю

№ 25 (11512)

24 июня  
2015 г.

16+

# 22 ИЮНЯ...



## День памяти и скорби

Надежда ГАРБАРТ

22 июня 1941 года – одна из самых трагичных дат в истории нашей страны. В этот день 74 года назад на Советский Союз напали фашистские войска

Сегодня это день памяти и скорби. День, когда мы вспоминаем о всех погибших, замученных в военных лагерях, умерших в тылу от голода.

В этот день мы вспоминаем всех защитников нашей необъятной страны, всех тех, кто, не жалея своей жизни, насмерть стоял на защите нашей жизни: солдат, офицеров, тружеников тыла – женщин, стариков и детей.

Это день, когда история преподнесла нам урок, который мы не вправе забыть. В этот день началась война длиною в 1418 дней и ночей. Только в Советском Союзе война забрала жизни 27 миллионов человек. Нет ни одной семьи, не за-

детой войной. В 2007 году указом Президента России дата 22 июня была внесена в список памятных дат.

Каждый год 22 июня во всех городах страны проходят митинги, памятные мероприятия. Россияне зажигают свечи, несут венки и цветы к могилам Неизвестного солдата. В храмах совершаются заупокойные богослужения.

В понедельник, 22 июня в Юрге тоже прошел торжественный митинг, посвященный памяти павших в Великой Отечественной войне.

По традиции, у Мемориала собрались ветераны, труженики тыла, молодое по-

коление. Под мелодии военных лет ветераны Великой Отечественной войны передали молодым представителям города для помещения у подножия Мемориала землю из Ленинградской, Смоленской и Воронежской областей, которая была доставлена в Юргу участниками автопробега «Патриоты России», посвященного 70-летию Победы.

Склонив головы, ветераны, члены поискового отряда, школьники и представители администрации города возложили цветы к Вечному огню.

Светлая память павшим и вечная слава победителям!



Реклама 1059

«Мы заказали шкаф в Компании Низких Цен и сами удивились как всё быстро и качественно сделали. Шкаф получился ну очень большой и красивый.»  
Нина Богер

**КОМПАНИЯ НИЗКИХ ЦЕН**

**ОКНА ДВЕРИ  
ПОТОЛКИ БАЛКОНЫ  
КУХНИ НА ЗАКАЗ  
ШКАФЫ-КУПЕ**

**СКИДКИ ДО 50%\*\***

\*ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНАМ: **5-22-16  
8-951-228-62-13**

предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется при заказе на сумму от 500 000 р.

Реклама

**БАНКОFF**  
ЦЕНТР ФИНАНСИРОВАНИЯ

**ДЕНЬГИ до ЗАРПЛАТЫ**

**ВЫГОДНЫЕ УСЛОВИЯ для ПЕНСИОНЕРОВ**

**КАЖДЫЙ 5-Й ЗАЙМ БЕЗ %**

**РАБОТАЕМ для ВАС с 10 до 19 ЧАСОВ**

**ул. Строительная, 33, тел. 8-913-422-88-48**

г. Киров  
ПАМЕТРА

**МЕХОВАЯ РАСТПРОДАЖА**

в ДК "Победа", г. Юрга ул. Ленинградская 18  
**27 и 28 июня, (субб, воскр)**

**ШУБЫ ЛЕТОМ по ОПТОВЫМ ценам!**

• КРЕДИТ\*  
• РАССРОЧКА\*\*

**ОВЧИНА от 10 000  
НОРКА от 49 000**

Проверьте ЦЕНЫ! с 10:00 до 19:00

\*Предоставляет: ОАО «ОТТ Банк», лицензия №2756 ЦБРР, ЗАО «Банк Русский Стандарт», лицензия №2289 ЦБРР, КБ «Ремесло-Кредит», лицензия №3354 Банка России.  
\*\*От ООО ИК «Талитра» - первый взнос, 10% от суммы займа, 10% в месяц.

## Пересядь на велик!

Аман Тулеев инициировал новую областную программу поддержки молодежи «1000 велосипедов – детям»

В преддверии Дня молодежи Аман Тулеев вручил на площади Советов Кемерова первые 100 бесплатных велосипедов лучшим школьникам, детям из малообеспеченных и многодетных семей Кузбасса. В начале июля по программе «1000 велосипедов – детям» велосипеды бесплатно получат еще 900 школьников.

Новая программа под девизом «Пересядь на велик!» будет действовать во время летних каникул. Она станет еще одной мерой поддержки детей в системе социальной защиты кузбасской молодежи.

По мнению Амана Тулеева, в XXI веке велосипед – это скоростной, динамичный, удобный вид транспорта для активных людей. «Для велосипеда не страшны ни пробки, ни кризис, ни рост цен на бензин, и экология не страдает. А главное – это путь к здоровью!», – подчеркнул Тулеев.

Он поручил главам организовать в своих территориях такие же торжественные вручения, сопровождать эти мероприятия спортивными и культурно-массовыми праздниками.

Особо Тулеев потребовал обратить внимание глав на безопасность и удобство передвижения юных велосипедистов. «В каждой территории должны быть обустроены велодорожки, дорожная разметка и знаки, велопарковки, работать пункты проката. К этой работе привлекайте бойцов студотрядов и волонтеров», – говорится в телеграмме, направленной главам территорий.

К обеспечению безопасности детей, катающихся на велосипедах, Тулеев попросил присоединиться сотрудников ГИБДД, в том числе организовать работу велогородков, где будет проходить обучение детей правилам дорожного движения.



## Выездной прием

Глава города С.В. Попов провел выездной прием граждан



16 июня выездной прием прошел в городском детско-юношеском центре (ДЮЦ). Глава города ответил на вопросы, рассмотрел обращения и жалобы работников центра. Среди них – просьба оказать материальную помощь, вопрос о постановке на льготную очередь на получение жилья, жалоба на бездействие, по словам заявителя, УК «Гарвей» (отказ в ремонте кровли дома № 7 по пр. Победы). Кроме того, коллектив ДЮЦа обратился к первому руководителю города с предложением переименовать автобусную остановку рядом с учреждением и расширить парковочный карман.

По всем вопросам и обращениям даны разъяснения. По некоторым, требующим более глубокого изучения, даны отдельные поручения.

## Крестный ход-сплав по Томи

Юргу посетили участники крестного хода-сплава

С 5 по 13 июня в Кемеровской области проходил крестный ход-сплав по Томи «За здравие земли Кузнецкой», приуроченный к юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Его участники, сотрудники МЧС и священнослужители трех епархий региона, отправились в путь на катере спасателей с железнодорожной станции Лужба города Междуреченска. С собой они взяли икону Божией Матери. Преодолев более шестисот километров по Томи, путешественники совершили богослужения в православных храмах населенных пунктов, расположенных в прибрежной зоне и в местах захоронения участников войны.

11 июня участников крестного хода-сплава на юргинской земле приветствовал глава города С.В. Попов. Сергей Владимирович выразил благодарность за совершенные молебны о том, чтобы наш регион обошли стороной все катаклизмы и техногенные аварии, и пожелал успешного завершения сплава.

## Профессия обязывает

В Администрации города чествовали медицинских работников



В большом зале администрации прошел торжественный прием главы города, посвященный Дню медицинского работника. На приеме чествовали представителей одной из самых ответственных, гуманных и уважаемых профессий – врачей, медсестер, фельдшеров, санитаров, тех, кто ежедневно заботится о жизни и здоровье горожан.

В учреждениях здравоохранения Юрги сегодня трудятся более 1700 медработников. Обращаясь в их адрес со словами поздравления, заместитель главы города по социальным вопросам Е.Ю. Сухарева и председатель горсовета А.Н. Крылов отметили исключительную важность труда каждого специалиста, поблагодарили медиков за верность призванию, про-

фессионализм и самоотдачу.

В ходе торжественного приема более 70 медицинских работников были удостоены Почетных грамот и Благодарственных писем коллегии администрации Кемеровской области, департамента охраны здоровья населения, Главы города и Юргинского горсовета. За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие здравоохранения знаком «Отличник здравоохранения» Министерства здравоохранения награжден врач анестезиолог-реаниматолог отделения анестезиологии и реанимации городской больницы №1 Александр Григорьевич Усолецев.

После награждения виновники торжества получили творческий подарок от художественных коллективов города.

## К выпускному балу

Юргинским выпускникам вручили материальную помощь на подготовку к выпускному балу

По инициативе губернатора А.Г. Тулеева уже 7-й год подряд выпускникам школ из малообеспеченных семей, где доход на члена семьи ниже прожиточного минимума (на сегодняшний день прожиточный минимум в Кузбассе 8 тыс. 732 руб.), оказывается материальная помощь из областного бюджета на подготовку к выпускному балу.

16 июня материальную помощь в размере 10 тысяч рублей вручили 71-му юргинскому выпускнику. В мероприятии, которое прошло в детско-юношеском центре, приняли участие представители областной и городской администраций. Они поздравили выпускников с окончанием школы и



пожелали правильно выбрать свой жизненный путь. А также поблагодарили собственников торговых предприятий области, которые делают специальные скидки выпускникам

на одежду, обувь и парикмахерские услуги. Скидки достигают 30%. Это дает возможность выпускникам приобрести за те же деньги больше необходимых вещей.

## Будущее многоцветье

Юргинские школьники и бойцы отряда «Юргинец» приступили к посадке цветов

Лето-2015 для более чем полутора сотен школьников Юрги будет трудным. Именно столько мальчишек и девчонок от 14 до 18 лет будут трудиться в составе городского отряда «Юргинец» и в школьных трудовых бригадах.

Бойцы отряда «Юргинец», который работает на базе городского Молодежного центра, уже 9-й год принимают участие в благоустройстве и озеленении города. И этот год не стал исключением. На клумбе по проспекту Победы они высадили рассаду и надеются, что к концу лета здесь «загорится» цветочная звезда. Свою работу ребята посвятили 70-летию Победы.

Рядом с бойцами городского отряда трудятся члены школьных трудовых бригад. 10 школ города тоже изъявили желание украсить цветочными клумбами излюбленное место отдыха юргинцев. Всего на аллее Победы будет высажено 8,5 тысячи корней бархатцев, лобелии, портулака, цинерарии, алиссума и георгинов.

Сейчас всего цветочного великолепия не видно, но пройдет время, цветы наберут силу и цвет, и уже к середине лета клумбы засияют яркими красками, радуя юргинцев и гостей города своим многоцветьем, в котором немалый труд будет и школьников города!



# С 1 июля на коммунальные услуги ПОВЫШАЮТСЯ ТАРИФЫ

Глава областной Госжилинспекции:

«Тарифы на коммуналку в Кузбассе останутся по-прежнему самыми низкими в Сибири»

**В последнее время всех интересует, как 2015 году в Кузбассе будут повышаться тарифы на жилищно-коммунальные услуги. Ситуацию разъясняет начальник Государственной жилищной инспекции Кемеровской области Ирина ГАЙДЕНКО**

— Уже третий год по решению правительства плата за коммунальные услуги будет повышаться во всех регионах России не с 1 января, а с 1 июля.

Для Кемеровской области правительством России установлен индекс роста платы с июля 2015 года — 8,3 % к декабрю 2014 года.

Тарифная политика Кемеровской области социально ориентирована, и вопрос уровня платежей граждан за жилищно-коммунальные услуги находится на особом контроле. В связи с этим в Кузбассе принято решение снизить утвержденный индекс до 7,5 %. Таким образом, совокупный платеж граждан в целом за все виды коммунальных услуг (холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, включая поставки газа в баллонах, отопление, поставку твердого топлива) должен будет увеличиться с 1 июля 2015 года к декабрю 2014 года не более чем на 7,5 % при неизменном объеме потребления.

Замечу, что по году рост платы за коммунальные услуги будет менее 4 % (3,75 %), ведь за первые 6 месяцев года (с января до июля) мы платим по прежним, не повышенным ценам — на уровне 2014 года.

**Что будет с льготами?**

— По решению Амана Гумировича Тулеева в Кузбассе сохранены все имеющиеся льготы. Это компенсации за услуги ЖКХ ветеранам, инвалидам, чернобыльцам, многодетным семьям — всего 26 категориям наших земляков. Фактически такую компенсацию у нас получает каждый четвертый житель области (в среднем 603 рубля в месяц).

Участникам войны — дополнительно к федеральной льготе — также вы-



плачивается из областного бюджета денежная компенсация за услуги ЖКХ (514 рублей в месяц).

Для малообеспеченных кузбассовцев продолжают действовать адресные субсидии на оплату услуг ЖКХ, то есть адресная денежная помощь из областного бюджета, которая напрямую увязана с доходом конкретной семьи. Сегодня в Кузбассе 6 социальных групп получают такие субсидии. Они платят за ЖКУ от 5 % до 22 % от совокупного дохода всей семьи.

А в соседней, Новосибирской области, к примеру, только две таких группы, которые платят за ЖКУ 16 % и 22 %.

**То есть тарифы на коммунальные услуги останутся под жестким контролем администрации области. Но жители также оплачивают и жилищные услуги: содержание придомовой территории, уборку дворов, текущий ремонт подъездов, крыш, то есть общего имущества дома. Что будет с этими тарифами?**

— По закону, собственники жилья сами на общем собрании должны определять размер платы за жилищные услуги. Однако практика показывает, что плата за жилищные услуги устанавливается, как правило, на уровне, принятом местными властями для муниципального жилья.

Так вот, Аман Гумирович Тулеев дал указание главам террито-

рий в месяц, в районах — 15,6 тысячи рублей в месяц. А раз маленькая зарплата — значит, большая текучка кадров в отрасли ЖКХ. А кому нужно, чтобы в той же котельной работали случайные люди, без необходимых знаний и навыков?

Еще одна причина роста тарифов — это высокий износ коммунальной инфраструктуры. В Кузбассе он составляет порядка 58 %. То есть больше половины теплосетей и водоводов — ветхие, дырявые, нуждающиеся в немедленной замене. К примеру, в Белове, Междуреченске, в Топкинском и Гурьевском районах половина воды не доходит до потребителя, просто уходит в землю! Естественно, чтобы приводить в порядок и теплосети, и водоводы, и котельные, нужны деньги, и немалые.

Все это вместе и является причинами роста платы за коммунальные услуги.

Но при этом в Кузбассе никогда не стремились решить все вопросы ЖКХ за счет кошелька населения.

**Вы имеете в виду, что Кемеровская область до сих пор не перешла на 100-процентную оплату коммунальных услуг?**

— Совершенно верно, население области в среднем платит за коммунальные услуги только 70 % от экономически обоснованных тарифов, то есть необходимых расходов. Остальные 30 % доплачивают за граждан областной и местные бюджеты. Где-то это соотношение 88 % к 12 %, как в Юрге, а где-то — и 30 % к 70 %, как в Юргинском районе.

Так вот, рост платы в целом за весь комплекс коммунальных услуг (воду, отопление, водоотведение, электроснабжение) не должен превысить порог в 7,5 %, если перечень услуг и объемы его потребления после 1 июля не изменятся.

Простой пример. Если семья в июне этого года заплатила за электричество, горячую и холодную воду, отопление 3 тысячи рублей, а в июле потребит точно такое же количество энергоресурсов, значит, она должна будет заплатить за июль максимум на 7,5 % больше (или на 225 рублей).

При этом у семьи льготников 50 % расходов будет компенсировано из

бюджета. То есть личные расходы этой семьи на оплату коммунальных услуг возрастут после июльского повышения не на 225, а всего на 112 рублей.

Для семей, пользующихся субсидией, плата не возрастет, так как их расходы на оплату услуг ЖКХ напрямую зависят от уровня их доходов.

**А что делать тем, кто не может рассчитывать на льготы?**

— Таким жителям рекомендую устанавливать индивидуальные счетчики энергоресурсов в квартирах и с их помощью следить за потреблением, регулировать его и экономить расход воды и электроэнергии.

Справедливости ради надо сказать, что, несмотря на рост, стоимость коммунальных услуг в Кузбассе будет по-прежнему одной из самых низких среди других регионов Сибири и страны.

**Как же плата за коммунальные услуги кузбассовцев отличается от платы населения других регионов?**

— Мы постоянно ведем мониторинг статистических данных в областных центрах у нас в Сибирском федеральном округе и крупных городах России.

Получается, что даже при росте платы за коммунальные услуги у нас в области с июля на 7,5 %, она будет по-прежнему самой низкой в сравнении с соседними регионами.

Это наглядно показывает расчет. Возьмем обычную квартиру: площадь — 60 квадратных метров, проживают 3 человека, без льгот, платят за воду, тепло и электричество по нормативам.

С учетом роста тарифов с 1 июля 2015 года в Томске с 1 июля плата за коммунальные услуги возрастет на 13 %, и платеж подобной семьи составит 4 тысячи 965 рублей в месяц.

В Красноярске рост 8,9 % — до 4 тыс. 543 рублей.

В Новосибирске рост 8,7 % — до 4 тыс. 12 рублей.

А в Кемерове будут платить 2 тыс. 861 рубль в месяц, то есть на 73,5 % меньше, чем в Томске, на 59 % меньше, чем в Красноярске, и на 40 % меньше, чем в Новосибирске.

Как видите, плата за коммунальные услуги кемеровчан остается самой низкой.

Беседовала В. СКВОРЦОВА.

## Замечательные соседи

Кузбасс стал первым за Уралом регионом, присоединившимся к международной акции «Сосединг»

Как пояснил директор регионального центра подготовки персонала «Тетраком» Владимир Астафьев, «сосединг» — это полезные дела, которые не требуют много сил, денег или времени. Можно присмотреть за квартирой или домашними животными в случае отъезда, посидеть с детьми, одолжить стремянку, отвертку, настольную игру или научить молодую хозяйку солить на зиму огурцы. Это повод нормальным, доброжелательным и порядочным людям проявить себя хорошими соседями.

При этом соседи не обязаны давать деньги в долг, жертвовать почку или затаскивать панино. У соседей есть право отказать в непосильной для них просьбе. Решившие присое-

диниться к акции собственники многоквартирного дома размещают на своих почтовых ящиках или входных дверях специальные стикеры, сигнализирующие о том, что в этой квартире готовы помочь. Также в подъезде размещается баннер, который рассказывает всем жильцам, что такое «сосединг».

В Кузбассе первыми участниками акции стали жильцы дома № 40 по улице Новоселов в Новокузнецке. Презентация «сосединга» прошла в рамках празднования 30-летия этого дома с концертно-игровой компанией и организованного «Тетракомом» мероприятия «Двор — новое городское пространство».

В празднике участвовали не только жите-

ли дома, но и другие горожане — около 300 человек.

В начале июня «Тетраком» организовал в Кемерове празднование Дня соседей в рамках проекта «Школа грамотного потребителя». И мероприятие в Новокузнецке стало еще одним шагом к укреплению взаимоотношений между собственниками многоквартирных домов, возрождению духа добрососедства, формированию активной жизненной позиции в отношении управления имуществом своего дома, считает руководитель образовательного центра.

Для справки. Соседское движение первым в России запустил Санкт-Петербург по аналогии с акциями, действующими в Швейцарии и



Германии, где люди клеят на почтовые ящики изображения вещей, которые не прочь одолжить соседям.



## Памятная встреча поколений

Бурно, красочно и достойно отметила наша страна самый значимый праздник народа, свергнувшего и победившего фашизм в Европе, — День Победы всего советского народа над коричневой чумой. 70 лет незабываемой Победе!

В нашем городе тоже активно готовились к этому празднику. Большую разностороннюю работу проводил и совет ветеранов Юргинского машзавода. При совете ветеранов существует комиссия по патриотическому воспитанию молодежи, руководит этой комиссией Людмила Ивановна Янкова. Эта на вид маленькая, хрупкая женщина несет столько энергии, азарта, любви к детям и ветеранам Великой Отечественной войны, столько времени, чувств, заботы, душевной теплоты отдано ею своему делу! Столько было организовано и проведено совместно с нашими ветеранами замечательных встреч под разными темами и девизами: «Мы помним, мы гордимся», «Связь поколений», «Священная война великого народа», «Страницы нашей истории» и др. Назову несколько учебных заведений, где проводились эти встречи: школы № 1, 2, 4, 6, 8, 14, 11 (детский дом «Радуга»), лицей и т.д.

Активную жизненную позицию занимают наши замечательные активисты, участники Великой Отечественной войны, которые и помогают нашей Людмиле Ивановне Янковой. Это Мухарам Ибрагимович Мазитов, Николай Степанович Дубчак, Михаил Васильевич Асанов, Антон Васильевич Плиско, Сергей Владимирович Веденин, Иван Павлович Сериков и другие ветераны.

Я побывала на одной из таких встреч, состоявшейся в библиотеке семейного чтения имени Т.И. Рубцовой, с учащимися 8-го класса школы № 3 во главе с классным руководителем Ириной Геннадьевной Сабининой. На встречу с юным поколением были приглашены участники Великой Отечественной войны Николай Степанович Дубчак и Михаил Васильевич Асанов. Встретили нас приветливые женщины, ведущие библиотеки Н.А. Матюшева и Е.Н. Казанцева. Они же и вели всю программу этого мероприятия. Людмила Ивановна представила всем присутствующим наших участников Великой Отечественной, и они начали свои рассказы-воспоминания о тех ужасных для нашей страны временах, которые пережили победители вместе со своим народом.

Николаю Степановичу Дубчаку в начале мая исполнилось 93 года! Увлекательно, с большим энтузиазмом и пафосом рассказывал он о некоторых ярких военных эпизодах. На фронте воевал с 1942 года. Боевое крещение при-



нял в Тихвине (под Ленинградом). Затем воевал в стрелковом полку в Прибалтике, где немцы зверствовали, не давая передышку. Николай Степанович рассказал, что их цель была — взять высоту, которая решала исход всей операции. Ветеран с большой теплотой рассказал о дружбе солдат всех национальностей, о том, как его дружба с Рашидом спасла ему жизнь. С болью и со слезами вспоминал он своих однополчан, которые полегли на полях сражений. С душевным подъемом рассказывал стихотворение, спел свою полковую строевую песню. Сколько задора, сколько стати, увлеченности и жизнерадостия излучал этот человек!

Михаил Васильевич Асанов продолжил беседу о военных событиях. В 16 лет он пошел служить в армию, окончил школу сержантов и ушел на фронт уже в звании сержанта. Воевал в артиллерийском стрелковом полку под Витебском (Белоруссия), в Латвии, Пруссии, Кенигсберге. Затем их полк отправили на восток для борьбы с милитаристской Японией. Дважды был ранен. Семь с половиной лет пришлось отслужить в армии Михаилу Васильевичу, да еще какие лихие пути пройти! После войны М.В. Асанов 44 года отработал на машзаводе.

У обоих ветеранов очень много орденов и медалей, свидетельствующих о их героизме, патриотической любви к своей земле, к своему народу, к своей Родине, которую они отстаивали и освободили от фашистской нечисти в 1945 году! Смотрела я на них, слушала их рассказы и удивлялась, и радовалась за них: сколько же им досталось в жизни голода, холода, лихолетья, а они не растеряли ни человеколюбия, ни страсти и азарта к жизни, глаза их светятся любовью к людям.

Ребятышки слушали их рассказы, с любопытством рассматривали их фотографии, с интересом смотрели на киноэкран, где показывали хронику военных лет, подготовленную работниками библиотеки. Стихи военного времени читали девочки — Аня Чаплыгина, Марина Зяблицева, Алина Фомина. Одна из девочек настолько эмоционально и проникновенно рассказывала стихотворение Роберта Рождественского, что не смогла сдержать слез. Это хорошо! Значит, педагогам есть с кем работать, чтобы вырастить настоящих патриотов нашей Родины, которым предстоит в будущем строить и защищать матушку Россию.

В помещении библиотеки был оформлен уголок с солдатским обмундированием, оружием. Когда наша встреча подошла к концу, ребята ринулись к этому уголку, стали примерять каски, бескозырки, рассматривать автоматы, кортики. Любопытно было наблюдать за ними, такими непосредственными и в то же время любознательными.

Напоследок сфотографировались на память об этой очень содержательной встрече почти четырех поколений. Большое спасибо всем организаторам и участникам этого значимого мероприятия в честь 70-летия нашей Великой Победы. От этой встречи осталась такая теплота в душе, спокойствие за молодое поколение, которое не просто воспитывают, а вкладывают душу наши педагоги и работники библиотеки, названной в честь нашей юргинки Тамары Рубцовой.

**Г. ГОГОЛЕВА,**  
Почетный ветеран машзавода,  
ветеран РФ, член совета  
ветеранов машзавода.

## Эх, путь-дорожка фронтовая



ДК «Победа» радушно предоставил отделению дневного пребывания МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Юрги» возможность провести конкурсную программу для ветеранов.

В программе приняли участие две команды: «Ночные ведьмы» и «Застава», в состав которых вошли отдыхающие в ОДП пенсионеры.

Долгую «фронтовую путь-дорожку» пришлось пройти командам, приняв участие в трех этапах конкурса: визитная карточка, танцевальная композиция и инсценировка на тему «Солдатская дружба проверена временем». Однако обе команды оказались настолько хорошо подготовлены, что жюри было абсолютно солидарно в оценках. Вверх поднимались только таблички с цифрой «5».

Боевой дух команд, конечно же, поддерживали вокальные и танцевальные номера, а также стихи о войне, которыми в перерывах между выступлениями команд были заполнены паузы.

Особую ценность мероприятию придавало большое количество гостей, собравшихся в зале. Среди них были участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, участники трудового фронта и поколение правнуков Победы — учащиеся средних школ № 2 и 6.

Символично, что в честь Дня Победы мероприятие проходило в ДК «Победа», и победу одержали обе команды.

Иначе и быть не могло!

**Н. ЯКОВЛЕВА,**  
заведующая ОДП МБУ  
«Центр социального обслуживания  
граждан пожилого возраста и инвалидов г. Юрги».

## Наши героические прадеды

Мы — дети мирного времени, но нам очень важно помнить и знать, какой ценой досталась Победа нашему народу.

В честь 70-летия Великой Победы в ДК «Победа» прошло замечательное мероприятие «Эх, путь-дорожка фронтовая». На программу были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, учащиеся 3-х классов поздравили их с праздником Победы.

Мы с замиранием сердца смотрели и слушали все, что происходит на сцене. Узнали интересные факты нашей истории, послушали песни военных лет. Все мероприятие было пронизано гордостью за нашу Родину, за наших героических прадедов. Нашему поколению очень важно знать и помнить события тех лет, чтить память героев, отдавших жизнь за мир на земле.

Мы благодарим организатора праздника Н.Г. Яковлеву, зав. отделением дневного пребывания МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов г. Юрги», за подготовку и проведение мероприятия.

**Учащиеся 3Г класса  
школы № 6.**

## Славные страницы истории



Все страницы истории нашей страны писал и пишет русский народ. В мирное время каждый живет своими заботами, но случается беда с Родиной, и люди объединяются, как это было в 1185, в 1812, в 1941 годах

22 июня — День памяти и скорби. 9 Мая — светлый и радостный праздник. Память о войне хранится в людских сердцах и передается из поколения в поколение. Много было сооружено мемориалов, памятников, посвященных героям войны. Их именами названы множество улиц в городах России. Много написано песен, стихов, рассказов, повестей и романов о Великой Отечественной войне.

И основная задача родителей — формировать в своих детях чувство патриотизма, воспитывать любовь и уважение к ветеранам и защитникам Родины, знакомить детей с боевыми традициями нашего народа и памятниками боевой славы России.

Обязательно поговорите с ребенком о Дне Победы. Расскажите ему о том, когда и почему началась война, как нелегко досталась нашей стране эта Великая Победа. Прочитайте с ним стихи и рассказы о маленьких героях этой большой войны — детях-партизанах, которые не жалели своих жизней ради мирного солнца над головой. Познакомьте его с песнями Великой Отечественной войны, сходите с ним к мемориальным памятникам.

**И. БАКАНОВА,** воспитатель МБДОУ № 37.

## Великий день

**День Победы – великий день. Это вечная слава тем, кто защищал наше Отечество, кто освобождал Европу и штурмовал Берлин**

Накануне празднования Дня Великой Победы состоялась встреча учащихся 1 Д класса с ветераном Великой Отечественной войны Владимиром Ильичем Сульгиным. Мероприятие прошло в очень теплой атмосфере. Владимир Ильич рассказал ребятам историю начала войны, о том, как наш народ шел к Победе; о коварных замыслах фашистов и их убийственных планах; о патриотизме и героизме советского народа. Ветеран поделился воспоминаниями о тех чувствах, которые испытал в великий День Победы – 9 мая 1945 года.

В 17 лет Владимир Ильич попал на фронт. Сначала была учебная часть в городе Бердск, затем фронт. Не верилось, что это война. Только когда рядом погибли однополчане, стало по-настоящему страшно. Воевал на Первом Белорусском фронте, под командованием маршала Жукова. Был связистом. Обеспечивал связь между командованием и военными частями. Дошел до Берлина.

– Было построение. Командир поздравил всех с окончанием войны. Все растерялись. А уже потом: «Ура! Война окончилась!» Кто обнимался, кто плакал, кто стрелял, радость была непередаваемая...

После войны Владимир Ильич еще 4 года дослуживал в армии, на Чукотке. Предлагали остаться на сверхсрочную службу, но уже 7 лет не был дома, отказался и вернулся к маме.

Ребята посмотрели фотографии военных лет, а на память подарили открытки, сделанные своими руками. Ученики настолько прониклись рассказами пожилого человека, что и после окончания встречи подходили, задавали вопросы. Дети с трепетом брали в руки ордена и медали, которых у Владимира Ильича немало. Орден Отечественной войны 2 степени, два ордена Красной Звезды, медаль «За победу над Германией», медаль «За освобождение Варшавы», медаль Георгия Жукова, множество юбилейных медалей и Знак от благодарных кузбассовцев.



Ветерану вручили благодарственные письма, подарили цветы и сладкий подарок. Пожелали Владимиру Ильичу крепкого здоровья, сказали огромное спасибо за то, что нынешнему подрастающему поколению есть на кого равняться и брать пример.

Встреча закончилась большим чаепитием. То, что было услышано, не пройдет бесследно, останется в юных сердцах детей. Это было видно по их неравнодушным лицам. Если мы позаботимся о воспитании молодежи сейчас, то можно быть уверенными, что наше будущее в надежных руках. Такие встречи школьников с ветеранами воспитывают патриотизм, уважительное отношение к заслуженным людям, вызывают чувство милосердия и желание быть полезными не только в праздничные дни, но и повседневно.

**И. СУЛЬГИНА,  
классный руководитель  
1 Д класса школы № 8.**



## Мой Бессмертный полк

Я первый раз принял участие в акции «Бессмертный полк» в составе поискового отряда «Подвиг» и был очень удивлен, увидев бесконечную колонну людей, несущих портреты родственников. Я нес портрет своего прадедушки С.К. Некрашевича и гордился этим. Жалко, что я никогда не видел дедушку. 70 лет прошло со дня окончания войны, но мы помним о тех, кто в 1941-1945 годах шел к Победе.

Память о погибших постараюсь сохранить и передать следующим поколениям.

**В. ХРАМОВ, 5 класс Е школы № 8.**

## Юрга встречала велопробег

**13 июня Юрга встречала велосипедистов, участников Международного велосипедного пробега, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 110-летию Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей**

Масштабный велосипедный пробег стартовал 12 апреля 2015 года в Хабаровске. Сценарий мероприятия, которое претендует на то, чтобы стать крупнейшим в истории России, включает в себя отборочный тур для каждого из претендентов и несколько этапов пути. Протяженность каждого из них достигает примерно 1000-1500 километров. Велосипедный пробег проходит по трем государствам: Беларусь, Казахстан и Россия. В нашей стране – по четырем маршрутам: самый длинный Хабаровск-Волгоград, 108 дней; Брест – Москва – Воронеж – Волгоград; Севастополь – Волгоград; последний маршрут стартует в Санкт-Петербурге.

Профсоюз железнодорожников организует мероприятие в целом, а велосипедная часть делается клубом «ВелоПитер», которым будет оказана помощь участникам на маршруте.

Участок дороги от Красноярска до Новосибирска преодолевает команда «Авангард-5». Ее состав: Иван Васильцов, ЗСБ – электромеханик ЭЧ-7, г. Тайга; Екатерина Батт, ЗСБ – студентка ОМГУПС, г.Омск; Дмитрий Индюков, ЗСБ – помощник машиниста ТЧЭ-4, г. Новосибирск; Виктор Козюлин, ЗСБ – инженер АХЦ, г. Новосибирск. Капитан команды – уроженка нашего города Алина Цыпленкова, дежурная ст. Притомье ДЦС-3, а по совместительству руководитель клуба закалывания и плавания на открытой воде «Суворовец», г. Кемерово.

Но был в «Авангарде-5» и еще один велосипедист – Сергей. Родом он из Междуреченска, принимал участие в команде «Авангард-4». Почувствовав в себе дополнительную силу, решил продолжить маршрут и по Кемеровской области.



В нашем городе, как и в других населенных пунктах, которые встречались спортсменам-любителям на пути, участники не политической акции возлагали цветы к мемориалам и памятникам воинам, погибшим в Великой Отечественной войне.

За 10 дней команда преодолеет почти 1000 километров пути. Эстафету передаст в Новосибирске команде «Авангард-6». Велопробег задуман как мероприятие, в котором принимают участие простые люди – не спортсмены. И любой человек, разделяющий идеалы здорового образа жизни, может на любом участке дороги присоединиться к велосипедистам.

29 июля состоится встреча всех велосипедных маршрутов в Волгограде. Как раз – накануне Дня железнодорожника.  
**Л. ПОПРИЦАК, студия «МультМедиаАрт».**



## Поисковики на параде



Успейте вершить великие дела, они никогда не останутся незамеченными. За каждое правое дело получишь награду. Именно такой наградой я считаю поездку для участия в параде Победы и в Бессмертном полку: 19 бойцов сводного областного поискового отряда «Земляк» побывали в городе Верхняя Пышма Свердловской области.

Я никогда даже мечтать не мог о том, что всего два дня в другом городе принесут столько впечатлений. Наш график был настолько насыщенный, а сколько полезной информации мы получили на экскурсиях. В УГМК «Уральская горно-металлургическая компания» нам рассказали, как проводится обучение, какие интеллектуальные ресурсы у них есть и как обустроены аудитории. Побывали мы в музее военной техники «Боевая слава Урала», а это три этажа экспозиций: бронетехника и зарубежные машины, танки разных поколений, история русских машин, восковые фигуры великих людей, ордена, оружие и многое другое.

9 Мая мы были на параде в г. Верхняя Пышма. Несмотря на плохую погоду, это было грандиозное зрелище, как в Москве. Шествие по главной площади началось с войск различных подразделений, за ними шла военная техника, такого количества и таких видов я еще никогда не видел. После прохождения техники, нас оглушил вой вертолетов и истребителей, пролетающих над нами.

На параде были участники войны. По их лицам было видно, как тяжело для них воспоминания о тех страшных годах.

Мне нравится акция «Бессмертный полк», которая стала традицией. Она объединяет миллионы людей, сохраняющих память о тех, кто шел с боями к Победе, но не увидел ее. Они с нами «прошли» в «Бессмертном полку».

Эту поездку для нас организовал губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев, и тем значимей то дело, которым мы занимаемся. И ответственность для нас тоже очень большая. А дело наше правое, возвращать имена бойцам Великой Отечественной войны, то есть хранить нашу историю.

От имени поисковиков и лично от себя хочу выразить благодарность А.Г. Тулееву за эту поездку. Благодарим А.В. Тищенко, начальника управления образованием администрации Юрги и М.А. Хоружий за организацию условий для поездки на экскурсию.

**К. ЩЕГЛОВ, поисковый отряд «Подвиг», школа № 8.**



К юбилею Центральной городской библиотеки

## История нашей «Свечи»



## Эпилог

Как же трудно писать о «Свече». Трудно, потому что «Свеча» — это ОНА. ОНА — это Тамара Рубцова, монахиня Мария, матушка (незадолго до ухода из жизни Тамара приняла монашеский постриг с именем Мария и стала для всех нас матушкой). Без Тамары не было бы «Свечи». Матушка ушла от нас 6 лет назад. Есть ли «Свеча» сейчас? Наверное, есть. Это несколько человек, которые собираются каждое воскресенье в 16.00 в библиотеке имени Т. Рубцовой. Мы зажигаем свечу в один и тот же день недели, в одно и то же время, как это было 10, 20 лет назад. Зажигаем, потому что не хотим, чтобы эта ниточка жизни нашей литературной студии оборвалась. Собираемся вместе, потому что общение в «Свече» сделало нас друзьями.

## Посчитаем

Трудно писать, потому что мы так и не научились быть такими же энергичными и любящими, как наш учитель. Не сосчитать, сколько в «Свече» было дел, событий, конкурсов, лауреатов и стипендиатов (одних только победителей российских конкурсов было 19 человек). Все сложное вместе исчисляется сотнями. А если прибавить к этому количество детских рукописей, которые печатала Тамара на своей машинке (на каждый конкурс отправлялось по 50 рукописей), то счет пойдет на тысячи. «Свече» двадцать

семь лет. Сколько за эти годы было проведено занятий, сколько написано стихов по картинам, цветных сказок, историй из собственной жизни. Свечовские произведения счету не поддаются.

Боюсь предположить, сколько было поездок. Всегда по дороге домой мы строили планы на следующее путешествие. Самые памятные были в Санкт-Петербург, Финляндию и Швецию, на Телецкое озеро, на озеро Байкал, в село Сропки. Наверно, у каждого воспитанника студии есть свои самые яркие воспоминания о поездке.

## «Мы едем, едем, едем в далекие края»

**Екатерина Франк** (о поездке в монастырь, село Могочино): «С 10 до 11 вечера в храме шел наш любимый акафист Пресвятой Богородице. Хор так хорошо поет, что даже слезы наворачиваются. У нас с Анькой (Анна Зырянова) не сильно-то получается петь, мы постоянно сбиваемся, не успеваем читать, но поем, и так хорошо становится, все проблемы куда-то исчезают. А после акафиста шутим, что когда-нибудь у хористов кончится терпение, и они нас побьют...»

На третий день я уже знала, куда девать свои отрицательные эмоции. В Могочино всю работу по восстановлению одной из стен монастыря. Мы с небывалым энтузиазмом взялись помогать. Не знаю, от-

куда брались силы, но все вышло легко, красили, таскали раствор, носилки с гравием. Успели даже со всеми перезнакомиться, каждый ободрял нас добрым словом».

**Анна Зырянова** (о поездке в Швецию): «Наверно, правду говорят, что русские девушки самые красивые. В Швецию мыплыли на двенадцатиэтажном пароме. На дискотеке мы познакомились со шведами, они оказались неплохими ребятами, мужественно вынесли даже опрокинутый на них коктейль. А потом решили высказать свои чувства. Переводчик из меня не очень. Самый романтичный из наших новых знакомых всю дискотеку ходил за Ольгой и на ломаном русском твердил: «Ольга, я тебя люблю»...»

На обратном пути мы провели день в Санкт-Петербурге. У нас был замечательный экскурсовод, дама бальзаковского возраста в норковой шубке, постоянно курящая длинные тонкие сигареты. Ее голос обладал чудесным, убаюкивающим свойством, поэтому всю обзорную экскурсию мы, к сожалению, проспали. По-моему, экскурсовода это не смутило...

Утром, как солнечный свет, в наш номер врывается Тамара Ильинична: «Девчонки, смотрите, купола! Там Свято-Иоанновский монастырь, а в нем гробница святого праведного Иоанна Кронштадского». Монастырь находится в нескольких кварталах от гостиницы... После долгих переговоров нас пропускают к мощам великого батюшки Иоанна. Почему-то хочется плакать. Стою у мощей, как заворуженная. Кажется, именно ради этого чувства стоило ехать. Почему-то именно здесь ощущаешь величие и бессмертие моей Родины».

**Наталья Сени** (о поездке в Санкт-Петербург): «Двадцать человек детей. Ужас и кошмар! Сначала пытаюсь пересчитывать их на ходу по головам, но в питерской толпе они все время теряются. Нашла другой способ: постоянно смотрю вниз и проверяю — все ли знакомые кеды и сандалии здесь. Оказалось, что ноги считать легче, чем головы. Все-таки мы потеряли Игоря Жернакова. Девятнадцать детей и несколько нас, взрослых «свечовцев», мучительно думали, в каком месте мог остаться Игорь».

— Кто-нибудь видел его на выходе из метро?

— Да, он рядом шел, еще кларку подходил, что-то смотрел.

— В Казанский собор он с нами заходил?

— Да, мы потом на ступеньках вместе сидели.

Игорь не заходил в Казанский и не выходил из метро, он уснул в вагоне. А мы не заметили его исчезновения из-за толпы. Но это был единственный в моей жизни случай массовой галлюцинации. Видимо, мы все очень сильно хотели, чтобы он был где-то рядом. Помощь милиции не понадобилась, Игорь приехал сам в гостиницу, где мы жили. Молодец! Ездил, ездил на метро и нашел нужную станцию. Денег у него не было, поэтому он слезно просил сотрудников метрополитена пустить «бедного, потерявшегося ребенка» бесплатно. На следующий день мы предприняли кардинальные меры: научили детей ориентироваться в питерском метро, дали денег на карманные расходы и отпустили в свободное путешествие. Этот день они вспоминали, как самый счастливый. Мы тоже».

## История

Как же написать о «Свече», чтобы охватить все? Ведь это несколько поколений детей. Взрослые тоже с удовольствием приходили на занятия: кто-то из родителей «свечовцев» писал с нами стихи или приносил пироги, потому что мы каждое занятие распивали чаи. Чаепитие было главным условием рождения талантливых стихов и рисунков. Вот интересно: студия у нас литературная, а многие дети рисовали. Книжки и газеты мы всегда иллюстрировали своими рисунками. Тамара поддерживала каждое начинание, за все хвалила. И творчество росло, как на дрожжах. Как ребенку не творить, когда его хвалят! Ездили «свечовцы» очень много, поэтому и впечатлений было через край, всегда были темы для литературных работ: писали воспоминания, впечатления в стихах, даже географические карты своих путешествий составляли.

Начиналась «Свеча» как литературный кружок в детском доме. Тамара Ильинична работала там воспитателем, но филологическое образование и поэзия не давали покоя. Она прочитала кем-то написанные строки: «детдомовские дети не могут писать стихи». Она чувствовала, что это неправда, дело не в детях, а во взрослых, которые так любят клеймить все, что видят: «неспособ-

ный», «не могут», «не подходит»...

Сначала «Свеча» называлась «Парусом», потом зажглась свечой. Свечу действительно зажигали на каждом занятии и молились вместе за Россию.

**Алена Рулева:** «Это была не просто литературная студия. Это была семья — большая, шумная, дружная семья. Где все друг за друга переживали, и не было места равнодушию, обидам, зависти. Идеальный маленький мир, доброе содружество взрослых и детей. Мы находились как бы в круге света, исходящего от руководителя, Тамары Ильиничны. Нам было уютно и спокойно. Неудивительно, что наши таланты раскрывались, расцветали, приносили плоды».

Моя дочь пришла в «Свечу» в 2007 году. Я с удивлением и радостью наблюдала за тем, как она меняется. Становится улыбчивее, разговорчивее. Как сыплются из нее стихи. Я поняла, что главное — научиться любить, а все остальное придет само: умение писать стихи, видеть красоту и быть счастливым».

Вот это и было главным, жизнь свою Тамара Рубцова измеряла детской радостью. Все вопросы она решала через это измерение. Ехать или не ехать в новое путешествие? Купить на последние деньги конфет на «свечовское» чаепитие или оставить деньги на хлеб для своей семьи? Просить опять мужа, чтобы привез из погреба картошки для детдомовцев, или дать ему отдохнуть (в годовые девятнадцать Тамара принесла в группу одноконфорочную плитку и жарила картошку для своих воспитанников)? Если детской радости на земле становилось больше после сделанного дела, значит, оно делало.

Я все хочу написать о жизни литературной студии, через которую прошли десятки людей. Про почти тридцатилетнюю жизнь литературной Юрги. Но опять и опять сбиваюсь на воспоминания о матушке Марии — Тамаре Рубцовой. Педагог от Бога. Она, как древо: поглощала боль и отдавала радость.

И газетные строки превращаются в наши слезы: как жаль, что мы не такие, какой была она.

Господи, упокой душу монахини Марии.

**Наталья ШВЕЦ,  
НЕвыпускница «Свечи» —  
студия живет, и мы  
продолжаем быть ее частью.**

## Новые стихи «свечовцев»

Наталья Поляченкова

Солнце не радуется бликами,  
Туч косматых не честь.  
За журавлиными кликами  
Оклик пронзительный есть.

В стиле земном безумии  
Всхлипывает февраль.  
Времени нет на раздумья.  
Впрочем, уже не жаль.

Сердце как льдом окутано  
По самый кошачий март.  
По пальцам считаю минуты я...  
Не в радость уже Монмартр.

Жду, когда птицей юркою,  
В окошко впорхнет весна.

К сердцу прижму дочурку я  
Розовую ото сна.

\*\*\*

В шубе рваной древний дед  
Сгорбленный, как тополь старый

Тихим голосом усталым  
Просит денег на билет.  
«На дорожку дай чуть-чуть...»  
Будто бы единым вздохом  
Покорив последний путь,  
Хочет обогнать эпоху...  
Люди с сумками спуют,  
До него всем им нет дела.  
Почему ж оторопело  
Перед стариком стою...

Нужных слов не нахожу

И помочь-то как сумею?

И сама, деревеняя,  
Деньги сунув, отхожу.

Анастасия Рулева, лицей, 15 лет

И вы готовы вновь и вновь  
Во благо всем здесь зло вершить.  
Вы, проливая нашу кровь,  
Хотите мир установить.  
Ваш разум погружен во мрак,  
Вас радуется лишь звон монет,  
Продали совесть за пятак,  
Ни капли веры в душах нет.  
Уста, прогнившие от лжи,  
О правде смеют говорить.  
Всех учите морали вы.  
Поймите, нас не вам судить!

\*\*\*

О господа! Вы надоели мне.  
Увы, но деться некуда от вас,  
От ваших глупых слов и праздных фраз.  
Я оды посвящаю тишине.

Наталья Сени

Сначала хочется свободы, стран, миров.  
Сначала хочется быть умной  
и желанной.  
Потом хватает песен у костров,  
И, если можно, стать женой и мамой.  
А, уходя, вздыхаешь у дверей.  
Как мало жизни, мало, мало, мало!  
Ничем не согрелась ты скорей,  
Чем маминым лоскутным одеялом.

С 29 ИЮНЯ ПО 5 ИЮЛЯ

В программе возможны изменения

1 КАНАЛ
05.00 «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.10 «Контрольная закупка».
09.45 «Жить здорово!» (12+).

17.10 Вести-Кузбасс.
17.30 Вести.
18.15 «Прямой эфир» (12+).
19.35 Вести-Кузбасс.
20.00 Вести.

5 КАНАЛ
06.00 «Сейчас».
06.10 «Утро на «5» (6+).
09.30 «Место происшествия».

14.30 «События».
14.50 «Городское собрание» (12+).
15.40 Детектив «Чисто английское убийство» (12+).

00.00 «Дом-2. После заказа» (16+).
01.00 Х/ф «Убийство в Белом доме» (16+).

08.00 М/ф «Смешарики» (12+).
08.40 Пятница news (16+).
09.10 «Большой чемодан» (16+).

КАБЕЛЬНОЕ ТВ
06.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+).
09.00 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

04.10 Д/С «БРАК БЕЗ ЖЕРТВ» (16+).
05.10 Д/С «ДОМ БЕЗ ЖЕРТВ» (16+).

15.35 «ПЕСНЯ ГОДА. ЛУЧШЕЕ» (8+).
16.00 «ВОКРУГ СМЕХА» № 25 (12+).

04.30 «ЗВЕЗДНАЯ КОМАНДА».
04.45 «РЕБЯТА И ЗВЕРЯТА».
05.05 СПРОСИ У ВСЕЗНАМУСА!

17.25, 05.05 ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ТУРИЗМ (12+).
17.50 БЫТЬ ВЕГЕТАРИАНЦЕМ (12+).

1 КАНАЛ

Table of TV programs for Channel 1, including 'Доброе утро', 'Новости', 'Контрольная закупка', 'Жить здорово!', 'Модный приговор', 'Женский журнал', 'Т/с «Соблазн»', 'Время покажет', 'Факт (12+) - В мире «Снегирей»', 'Реклама (16+) - Телегазета', etc.

РОССИЯ 1

Table of TV programs for Russia 1, including 'Утро России', '05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести-Кузбасс', 'Вести', 'Утро России', 'О самом главном', 'Вести-Кузбасс', etc.

РЕН ТВ

Table of TV programs for Ren TV, including 'Секретные территории', 'Астрономы древних миров', 'Факт (12+) - В мире «Снегирей»', 'Реклама (16+) - Телегазета', 'Смотреть всем!', 'Новости', 'Давай поженимся!', 'Пусть говорят', 'Время', 'Т/с «Соблазн»', 'Ночные новости', 'Структура момента', etc.

5 КАНАЛ

Table of TV programs for Channel 5, including 'Сейчас', 'Утро на «5»', 'Место происшествия', 'Сейчас', 'Боевик «Кулинар»', 'Сейчас', 'Кулинар', 'Открытая студия', 'Дело Румянцева', 'Т/с «Детективы. Идентификация»', 'Т/с «Детективы. Последняя роль»', etc.

ТНТ

Table of TV programs for TNT, including 'Наши новости', 'Прогноз погоды', 'Гороскоп', 'М/с «Губка Боб»', 'Черепашки-ниндзя', 'Турбо-агент Дадли', 'Дом-2. Lite', 'Битва экстрасенсов', 'Полицейская академия', 'Универ', etc.

РОССИЯ К

Table of TV programs for Russia K, including 'Евроньюс', 'Наши новости', 'Прогноз погоды', 'Новости культуры', 'Наблюдатель', 'Рэгтайм Бэнд Александра', 'Бандиagara. Страна догонов', 'Эрмитаж - 250', 'Клуб самоубийц', etc.

РОССИЯ 2

Table of TV programs for Russia 2, including 'Панорама дня. Live', 'Военная разведка. Первый удар', 'Эволюция', 'Большой спорт. Тайная стража. Смертельные игры', 'Опыты дилетанта', 'Ангара. В космос по-русски', etc.

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

Table of cable TV programs including 'НТВ', 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.

Table of cable TV programs including 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.

Table of cable TV programs including 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.

Table of cable TV programs including 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.

Table of cable TV programs including 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.

Table of cable TV programs including 'Мир', 'Звезда', 'Дом кино', 'Кинопоказ', 'Карусель', 'Мир', 'Домашний', 'ТВ3'.



1 КАНАЛ
05.00 «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.10 «Контрольная закупка».

20.00 Вести.
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Все только начинается» (12+).

06.10 «Утро на «5» (6+).
09.30 «Место происшествия».
10.00 «Сейчас».

(12+).
03.45 «Осторожно, мошенники!» (16+).
04.15 «Петровка, 38» (16+).

13.50 Х/ф «Клуб самоубийц, или Приключения титулованной особы».

21.00 Орел и решка. Шоппинг (16+).
22.00 Т/с «Секс в большом городе» (16+).

КАБЕЛЬНОЕ ТВ
НТВ
06.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+).
09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

19.00 Х/ф «РУССКАЯ НАСЛЕДНИЦА» (16+).
20.50 Х/ф «ГАДАНИЕ ПРИ СВЕЧАХ» (16+).

11.10, 04.00 КИНОПАНОРАМА (12+).
12.40 Х/ф «ПУТЕШЕСТВИЕ С АНИТОЙ» (16+).

ЗАДАНИЯ.
04.05 «ЗАБВЕННЫЕ ЖИВОТНЫЕ».
04.15 «ПОРА В КОСМОС!».

Квалифицированная бригада строителей выполнит строительство деревянного или кирпичного дома от фундамента до крыши.
8-923-491-3841



## Жизнь и здоровье человека бесценны

**Аман ТУЛЕЕВ,**  
врио губернатора Кемеровской области

**Евгений КОСЯНЕНКО,**  
председатель Совета народных депутатов Кемеровской области

**Игорь КОПЕСНИКОВ,**  
главный федеральный инспектор в Кемеровской области

### Уважаемые кузбассовцы!

21 июня мы чествуем представитель одной из самых главных и благодарных профессий – медицинских работников.

Этот день можно считать поистине всенародным праздником. Потому что у каждого из нас найдутся слова благодарности нашим докторам. Кто хоть раз был на грани между жизнью и смертью, тревожился за своих родителей, детей, любимых, прекрасно знает: в такие минуты врачи кажутся нам ангелами-хранителями в белых халатах. Медицинские работники выбрали самую ответственную и жертвенную профессию на Земле – отдавать всего себя, без остатка, во имя святой миссии – спасения ближнего своего.

Уважаемые земляки! 2015 год у нас особенный – год 70-летия Великой Победы. И мы сегодня вспоминаем наших врачей, которые в годы войны сделали невозможное – возвратили в строй около 80 % раненых. В годы войны у нас в области было развернуто более 70 госпиталей. В них трудилось свыше 7 тысяч медицинских работников. Старшее поколение наших докторов училось у легендарных основателей кузбасской медицинской школы, врачей-фронтовиков – Подгорбунского Михаила Алексеевича, Шраера Израила Азрильевича, Решетовой Любови Александровны, Шерстеникова Евгения Николаевича и многих других.

Сегодня кузбасское здравоохранение делает все возможное для оказания высококвалифицированной помощи нашим жителям. За последние годы сделано немало. Только в 2014 году на развитие медицины направлено 36,3 млрд рублей, это на 5 млрд рублей больше, чем в предшествующем году. На эти деньги мы провели ремонт в 103 медицинских учреждениях.

Продолжаем оснащать больницы и поликлиники самым современным оборудованием. Так, в 2014–2015 годах закупили более 650 единиц медицинской техники самого разного



направления. Это и современные аппараты УЗИ, и рентгеновский аппарат в городскую больницу Междуреченска, и ультразвуковая диагностическая система в Прокопьевскую центральную районную больницу, и многое другое.

Существенно обновили автопарк медицинских организаций: в 2014 году приобрели 37 автомобилей скорой медицинской помощи повышенной проходимости со всем необходимым оборудованием.

Самое главное, мы серьезно продвинулись в борьбе с главными причинами смертности нашего населения. Начиная с 2010 года, у нас работает региональный сосудистый центр – для оказания специализированной помощи при инфарктах, инсультах и три первичных сосудистых отделения в Кемерове, Прокопьевске, Новокузнецке.

В прошлом году открыли ещё четыре первичных сосудистых отделения – в Новокузнецке, Анжеро-Судженске, Юрге, Белове и второй региональный сосудистый центр в Новокузнецке на базе городской больницы № 1.

В результате масштабной работы только за 2013–2014 годы смертность от сердечно-сосудистых заболеваний уменьшилась на 960 человек.

Немало сделано в лечении онкологических заболеваний. Здесь главная цель – выявить болезнь на ранней стадии. Для этого в 2014 году мы полностью реконструировали, оснастили и ввели в строй радиологический корпус областного онкодиспансера. Приобрели уникальную медицинскую технику, которая позволяет обнаружить мельчайшую опухоль и точно её уничтожить, не повреждая здоровые клетки. В результате, только за один 2014 год выживаемость больных повысилась на 11 %. В целом, комплекс мер по борьбе с онкологическими заболеваниями позволит нам в течение ближайших 3–5 лет на 10 % увеличить раннюю диагностику опухолей, снизить смертность на 5%.

Особая наша забота – помощь пострадавшим в ДТП. Как известно, здесь главное – оказать помощь в первый, «золотой час». Начиная с 2012 года, вдоль федеральной автодороги М-53 – от Юрги до Тяжина – открыли 8 травмоцентров на базе ближайших больниц. В 2014 году открыли ещё 9 травмоцентров на региональной трассе Кемерово – Таштагол. Приобрели для этих центров специальную медицинскую технику.

Важнейшее направление нашей работы – это повышение доступности медицинской помощи населению. С этой целью уже 11 лет работает уникальный «поезд здоровья» областной клинической больницы. Наши врачи в любое время года выезжают в самые отдалённые уголки Кузбасса и на месте оказывают помощь всем нуждающимся. За 2013–2014 годы наши доктора осмотрели, проконсультировали, пролечили полмиллиона кузбассовцев. Главное, всё это – абсолютно бесплатно для наших людей.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, продолжаем бесплатно оказывать кузбассовцам высокотехнологичную медицинскую помощь. Только в 2014 году дорогостоящее лечение получили 14 тысяч 736 человек.

Серьезный прорыв сделали в оказании помощи пациентам, которые страдают хронической почечной недостаточностью. В 2012 году для таких больных на всю область имелось 52 диализных места – в Кемерове и Новокузнецке. Мы нашли эффективное, государственное решение проблемы – привлекли частный бизнес. Для этого заключили соглашение о государственно-частном партнерстве с медицинским учреждением «Нефросовет», выделили им помещения в областной клинической больнице в Кемерове, городской клинической больнице № 1 в Новокузнецке, городской клинической больнице № 2 в Белове. В каждом отделении инвесторы за свой счёт сделали капитальный ремонт, оснастили самым современным оборудованием. На сегодняшний день в этих центрах работают 90 новейших аппаратов «искусственная почка». Лечение получают все нуждающиеся. Работу по совершенствованию помощи больным с заболеванием почек будем продолжать. В этом году откроем новый центр в Прокопьевске.

Это только часть наших достижений по развитию здравоохранения Кузбасса.

Со своей стороны делаем всё, от нас зависящее, чтобы поддержать здравоохранение Кузбасса, помочь сотрудникам в решении самых насущных проблем.

Конечно, основное – это жильё. Только за 2012–2014 годы по нашей областной программе льготного кредитования жилищные займы получили 155 семей работников здравоохранения (под 0, 3, 5 процентов, без первоначального взноса, сроком на 20 лет).

Начиная с 2012 года, молодые специалисты, которые едут работать на село, получают единовременную выплату по 1 миллиону рублей – при условии, что отработают в районном здравоохранении не менее 5 лет.

Кроме того, продолжаем оказывать единовременную помощь выпускникам, которые едут работать на село: врачам – по 30 тыс. рублей, среднему медицинскому персоналу – по 20 тыс. рублей.

Уважаемые кузбассовцы, обращаемся к каждому из вас. Как бы ни двигалась вперёд наша медицина, сколько бы средств мы в неё ни вкладывали, как бы самоотверженно ни трудились наши врачи, очень многое зависит от вас, от желания и умения вести здоровый образ жизни.

Дорогие медицинские работники! Вы, как никто другой, знаете, что здоровье и жизнь человека – одно из величайших понятий в шкале человеческих ценностей. На вас возложена огромная ответственность за это бесценное достояние каждого гражданина и всей великой России. Всем нам нужны здоровая нация, здоровая Россия, здоровый Кузбасс.

От всей души поздравляем вас с праздником! Низкий поклон за ваш самоотверженный труд, душевную щедрость, за человеческую и нравственную стойкость!

Крепкого вам здоровья, сил, терпения и удачи в вашем благородном деле! Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

## Конкурс игровых площадок

Прошел 1 этап смотра-конкурса летних игровых площадок дошкольных образовательных учреждений

Конкурс, в котором принимают участие коллективы всех образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста, проводится с целью совершенствования работы ДОУ по укреплению физического здоровья детей, создания безопасных условий для их двигательной активности, а также стимулирования творческой инициативы педагогов и повышения престижа дошкольных учреждений.

С 16 по 18 июня проходил первый этап конкурса. Комиссия под председательством начальника управления образованием А.В. Ти-

щенковой оценивала игровые площадки учреждений, учитывая санитарно-гигиеническое состояние участка, условия для физического развития, для развития экологической культуры и игровой деятельности воспитанников, летний выносной уголок, стенд для родителей,

а также оригинальность оформления, творческий подход педагогов и взаимодействие с родителями при благоустройстве участков.

Второй этап конкурса, заочный, состоится в августе. Руководители учреждений должны будут предоставить фотографии участков,

украшенных зеленью и цветами. При оценке будет учитываться эстетическое оформление территории – цветники, газоны, их разнообразие и оригинальность композиции, наличие декоративных элементов и общее состояние зеленых насаждений.





## ТАК КТО УМНЕЕ?

Возможно, люди скоро пересмотрят свое отношение к свиньям. Ученые обнаружили, что свиньи умнее собак и выполняют поставленные перед ними задачи не хуже шимпанзе.

Авторы исследования надеются, что полученные результаты помогут людям научиться рассматривать животных не только как мясо.

— Мы показали, что свиньи имеют ряд общих когнитивных способностей с другими высокоинтеллектуальными видами, такими, как собаки, шимпанзе, слоны, дельфины и даже люди. Это хорошее научное доказательство необходимости переосмыслить наше отношение к ним, — заявил Лори Марино из университета Эмори в США.

К такому выводу ученые пришли после анализа результа-

тов десятков исследований, которые проводились на свиньях и других животных.

В целом исследования показали, что свиньи имеют отличную долговременную память, хорошо ориентируются в лабиринтах и успешно выполняют задания на перемещение и правильное расположение объектов.

Эти животные могут понять простой язык символов и выучить сложные комбинации символов для действий и объектов. Также было замечено, что они любят играть, кувыряться и бороться друг с другом, как это делают собаки.

Свиньи живут в сложных социальных сообществах, где они следят друг за другом, учатся и сотрудничают. Они также могут манипулировать джойстиком, перемещая курсор по экрану, находить с помощью зеркала спрятанную пищу и сопереживать другим особям.

Ученые отмечают, что люди, как правило, ставят свиней ниже других видов животных, таких, как собаки и кошки, хотя исследования показывают, что они ничуть не глупее, а порой даже умнее.

В дальнейшем исследователи планируют изучить другие виды сельскохозяйственных животных, таких, как козы и коровы.

## КАРЬЕРА ДЛЯ БОССА

Обычный домашний кот, как правило, не занят ничем особенным, кроме еды и сна. Периодически домашние питомцы еще сворачиваются клубком на коленях у хозяев.

Однако кот шотландской породы добился куда больших успехов, чем его сородичи. Его взяли на работу менеджером по рекламе в интернет-магазин Catbox.

Кот с подходящей кличкой Босс стал лицом компании. Он не только слоняется по офису, но и участвует в фото- и видеосъемках, а также оставляет отпечаток лапы на упаковке с товаром, который отправляют клиентам.

Босса выбрали из 700 кошек, претендовавших на эту же должность. Теперь он даже получает зарплату — около 225 долларов в месяц.

Это не первый случай официального трудоустройства кошек. Так, кошку взяли на работу в Национальный музей полиции в финском городе Тампере.



# ТЕХНОЛОГИИ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

## На уральском заводе стали производить протезы для животных

Протезный завод в Екатеринбурге решил на эксперимент. Раньше предприятие выпускало протезы, поддерживающие устройства, костыли, ходунки и инвалидные коляски исключительно для людей. А теперь пробует запустить производство и для животных. Первые несколько собак уже смогли снова встать на лапы с помощью протезов от уральских мастеров.

### Проект имени Масяни

— Наше предприятие выпускает продукцию для людей больше века, — рассказывает начальник планово-экономического отдела Свердловского протезно-ортопедического предприятия Лидия Кошечкина. — Но о том, чтобы изготавливать протезы для животных, мы как-то не задумывались. Идея возникла всего два месяца назад, когда к нам обратился мужчина, попросивший сделать протез для его питомца. Его собака Масяня осталась без передней лапы.

По словам мужчины, он обзвонил всю страну и не смог найти протез — их у нас, как выяснилось, ни на одном предприятии не делают. Мы посоветовались с директором, он дал добро. После этого решили запустить пилотный проект — все нужные ресурсы на нашем предприятии есть.

До 1 августа абсолютно все протезы для животных мы будем изготавливать бесплатно. Если увидим, что на них есть спрос, то запустим линию по массовому производству этой продукции. Судя по всему, она



будет востребована: очередь из желающих растет.

На завод обращались пока только владельцы собак. Хозяева кошек и других животных о помощи еще не просили, но если понадобится, специалисты помогут и им.

Первые 40 изделий для 15 собак, ставших инвалидами после травм, уже готовы. На их изготовление ушел почти месяц. Каждый такой протез или корсет изготавливается индивидуально, после нескольких примерок. Но когда размеры и другие характеристики протеза ясны, на остальную работу уходит не более одного дня.

Подбирать материалы и технологии мастерам протезного завода не понадобилось. Корсеты для позвоночника, ортезы, протекторы для суставов, биндажи, прочие защитные и поддерживающие приспособления для собак они шьют из специального прорезиненного материала — ортопрена. Он уже опробован и доказал свою эффективность в протезах и ортезах для людей.

### Собачья жизнь

Одним из первых помощь уральских ортопедов оценил пес Бакс. Когда у немецкой овчарки отказали задние лапы, хозяева сдали ее в приют — не захотели возиться с больным псом.

— Бася не озлобилась из-за того, что его предали, — рассказывает Мария Мелехова, опекун Бакса из приюта «Зоозащита». — Он веселый, открытый, радуется жизни. Очень доброжелательный и активный пес. Любит весь мир.

Мария Мелехова пыталась снова поставить Бакса на ноги. Везла к терапевту, на уколы, к массажисту, даже на плавание. К собаке, ничего не помогло. Собака пытается ходить самостоятельно, но парализованные задние лапы ей этого не позволяют.

Раньше во время прогулок Мария помогала псу передвигаться, поддерживая его за хвост или пропуская поводок под живот. Басу это не слишком нравилось, но он терпел — понимал, что иначе на ногах

не устоять. Но когда нужно погрузить немецкую овчарку в машину, поднять его в одиночку проблематично — Бакс крепкий, увесистый кобель.

Теперь и ему, и его опекуну станет легче. Парализованной собаке по индивидуальной мерке изготовили ортопедический корсет. Хозяева, если они у пса снова появятся, смогут с легкостью придерживать Бакса за специальные ручки корсета при ходьбе и погрузке.

На екатеринбургском протезном заводе пока не готовы назвать стоимость своей продукции — говорить о точных цифрах до запуска серийного производства рано. Однако обещают, что уральские протезы будут существенно дешевле импортных.

Проблем со спросом не ожидается — очередь на ортезы и протезы растет с каждым днем. Адаптировать человеческие технологии для собак тоже получается. Осталось победить сложившиеся в обществе стереотипы.

— Решить эту проблему будет сложнее, — сетует Михаил Махонин. — Еще с советских времен среди российских ветеринаров широко

распространено убеждение, что собаки с ампутированными конечностями в протезах не нуждаются. Подавляющее большинство ветврачей уверены, что псы отлично адаптируются к жизни на трех лапах и ведут абсолютно полноценный образ жизни. Мол, протез создаст для них только дискомфорт, они не смогут к нему приспособиться.

Очень важно понять, что это варварское, морально устаревшее мнение. Достаточно посмотреть на рентгеновский снимок позвоночника собаки, которая передвигается на трех лапах, чтобы понять, какой серьезный ущерб это наносит ее здоровью.

К сожалению, такие врачи не только сами живут в средневековье, но и дезориентируют владельцев собак. Есть десятки примеров, когда протезирование улучшало и продлевало животным жизнь. Пора учиться быть гуманными, и прежде всего по отношению к бездомным псам, о которых не могут позаботиться хозяева.

**На снимках: 4-летний Марс с новым протезом; Моня на приеме.**



## С Днем медицинского работника

В День медицинского работника поздравляем с этим замечательным праздником участкового врача Наталью Николаевну Егорушкину и участковую медицинскую сестру Галину Михайловну Трубенкову, благодарим их за добросовестный труд, внимательное отношение к своим пациентам. Здоровья им на долгие годы!

**Г. ГОРБУНОВА и соседи по подъезду.**

С юбилеем!

## Юбиляры июня

В июне отмечают юбилейные даты ветераны Юргинского машиностроительного завода:

Барановский Анатолий Станиславович	– 75 лет;
Донченко Ираида Ивановна	– 75 лет;
Сологубова Галина Павловна	– 80 лет;
Трофименко Тамара Васильевна	– 70 лет;
Гулевич Варвара Алексеевна	– 75 лет;
Григорьева Антонина Михайловна	– 60 лет;
Пантелеева Тамара Дмитриевна	– 80 лет;
Калиниченко Светлана Аркадьевна	– 60 лет;
Каральников Владимир Дмитриевич	– 70 лет;
Карманов Геннадий Дмитриевич	– 75 лет;
Краснокутская Таисия Григорьевна	– 70 лет;
Музюкина Елена Ивановна	– 75 лет;
Шакун Лев Петрович	– 80 лет;
Васянин Виктор Георгиевич	– 65 лет;
Николенко Анатолий Николаевич	– 80 лет;
Степанова Вера Матвеевна	– 60 лет;
Гутова Галина Васильевна	– 75 лет;
Семашко Валерий Иванович	– 70 лет;
Тышко Мария Павловна	– 75 лет.

Уважаемые ветераны!

Поздравляем всех с замечательными датами! От всего сердца желаем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни на радость вашим детям, внукам и правнукам.

Совет ветеранов и цеховые советы ветеранов  
ООО «Юргинский машзавод».

## В праздник детства

Нет в мире ничего более важного и ценного, нежели дети и детство. 1 июня во всем мире отмечается День защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников для детей, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите.

Ежегодно в первый день лета проводятся различные мероприятия с конкурсами и подарками, выставками и концертными программами для детей. Волонтеры отряда «Next» ГОУ СПО «Юргинский техникум агротехнологий и сервиса» не остались в стороне и провели акцию для воспитанников детского сада № 22 «Росинка». Руководитель отряда, социальный педагог техникума О.С. Афанасьева вместе с обучающимися К. Лобановой, В. Меркурьевым, Е. Богдановой, А. Макеевой организовали детский праздник: играли в подвижные игры, участвовали в потешных эстафетах, рисовали мелками на асфальте. Дети повеселились и поиграли с большим удовольствием, узнали новые игры.

Мероприятие получилось очень активным, теплым и позитивным. Его основная цель – получить заряд положительной энергии и доставить детям радость. Заведующая детским садом № 22 «Росинка» Е.В. Алмаева уверена, что волонтерам удалось достичь этой цели: «Сегодня нашим детям устроили настоящий праздник, дети – это наше будущее и заслуживают особенного внимания, тем более в такой день. Развлекательная программа была насыщена играми и конкурсами, в которых ребята активно принимали участие. Считаю, мероприятие прошло достойно. На этом, думаю, наше сотрудничество с волонтерским отрядом «Next» не окончено, и мы регулярно будем содействовать в организации такого рода мероприятий».

**О. САДЛИЙ,**  
педагог-психолог МБДОУ  
«Детский сад № 22 «Росинка».

## Продолжая традиции школы

«Школьное обучение никогда не начинается с пустого места, а всегда опирается на определенную стадию развития, прделанную ребенком».

**Л.С. Выготский.**

В Юрге в ноябре 2006 года по просьбе губернатора А.Г. Тулеева на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения «ООШ № 15 г. Юрги» открылось дошкольное отделение для детей шестилетнего возраста.

Эта идея позволила также решить важнейшую задачу дошкольного образования, которая дает право на получение равных стартовых возможностей при поступлении в школу, несмотря на наличие материального и социального неравенства (дети из разных дошкольных учреждений, «домашние» дети, дети, прибывшие из других городов, сел, дети ослабленного здоровья).

И как каждому новорожденному, нашему дошкольному отделению дали имя «Маячок». Из его стен за эти годы вышло более 700 детей. Многие из них стали «отличниками» и «хорошистами». А сколько было шалунов, тихонь, проказников, но они все дороги для нас.

Знания и умения выпускников соответствуют требованиям школьного обучения по уровню общего развития и воспитан-

ности. То, что приобрели дошкольники в «Маячке», дает школе возможность активно использовать для дальнейшего всестороннего развития детей. Это новый подход к организации связующего звена между дошкольным и школьным обучением.

Учителя начальных классов дают положительную оценку качественной подготовке детей к школе. Но дети не были бы такими воспитанными и знающими, если бы с ними рядом не было наших сотрудников. Это В.А. Гараничева (медсестра), Т.Н. Фомкина (повар), А.А. Кахно, Г.М. Черявка, Т.А. Елисеева, Е.С. Миллер (воспитатели), М.В. Захарова (логопед), Н.Н. Хорошавцева, И.А. Сапраненко, Т.Ф. Гусева (заведующие нашим отделением, работавшие в разное время).

Но особо хочется сказать о маленькой, хрупкой, внимательной, заботливой и энергичной нашей «маме» – З.Ф. Швецово. Педагогическое чутье и профессионализм подсказали ей необходимость и перспективность дошкольного отделения при школе. С его открытием прибавилось проблем, сколько сил и терпения понадобилось Зое Федоровне, чтобы создать комфортные условия жизни маленьким дошколятам при школе. Например, несколько лет с мертвой точки не могли сдвинуть проблему с ото-

плением. А Зое Федоровне это удалось. И теперь в дошкольном отделении «тропический рай» в самые сильные морозы.

Дошкольное отделение «Маячок», решая проблемы преемственности дошкольного и школьного образования, одновременно живет жизнью дошкольников Юрги. Мы принимаем активное участие во всех конкурсах и смотрах. На протяжении последних лет коллектив дошкольного отделения занимает призовые места в конкурсах по оформлению летних и зимних участков, «Огород на окне» и т.д. В 2013-2014 годах педагоги Т.А. Елисеева, А.А. Кахно принимали участие в конкурсе «Лесенка успеха», А.А. Кахно стала победителем областного конкурса «ИТ-педагог Кузбасса 21 века», дети и педагоги участвуют в дистанционных всероссийских конкурсах.

В этот юбилейный год желаю педагогическому коллективу школы и дошкольного отделения оставаться такими, как есть: добрыми, милыми, терпеливыми, красивыми. Здоровья всем отличного, надежд и счастья личного, дарите детям добрый свет!

Милости просим к нам в дошкольное отделение!

**Г. ЧЕРЯВКА,**  
воспитатель ДО «Маячок».

## Юный эколог



В рамках экологической недели в нашей группе ДОУ № 36 были проведены различные мероприятия: наблюдение за изменениями в природе, уборка мусора с участка, наблюдение и уход за комнатными растениями, «путешествие вокруг света» (рассматривание глобуса, обращая внимание на его цвета: вода, суша), загадывание загадок о растительном, животном мире, насекомых, фиксация природных явлений в уголке природы, беседы в целях уточнения представлений о наблюдаемых на прогулках явлениях, прослушивание музыкальных композиций П.И. Чайковского «Времена года» и др. музыки, чтение и беседы о способностях животных приспосабливаться к среде обитания, игры, совместное изготовление стенгазеты «Поможем природе вместе!» и т.д.

Как ребенок будет относиться к окружающему миру, научится ли быть любящим, понимающим хозяином природы, воспринимающим себя, как часть единой экологической системы, во многом зависит от взрослых, участвующих в его воспитании.

**А. ЛАПИНА, Р. БЕЛЯЕВА,**  
воспитатели ДОУ № 36.

## Интересно о важном

Экологическим воспитанием дошкольников педагоги занимались, занимаются и будут заниматься. Но если «вкусно» преподнести информацию, всё заиграет яркими красками.

«Песня жаворонка» П.И. Чайковского хорошо знакома нашим ребятам. Мальчики и девочки с удовольствием слушают классическую музыку и узнают композитора, написавшего ее. Ребята подбирают слова для описания характера мелодии. Развивается чувство эмпатии – желание помочь пернатым друзьям. Расширяется представление о перелетных птицах.

Воспитанники детского сада с удовольствием рассматривают репродукцию А.К. Саврасова «Грачи прилетели» и замечают то, что раньше не обращали внимания. Беседуя о картине, ребята развивают свою речь, пытаются описать пробуждение природы от зимнего сна. Дети поют песни, водят весенние хороводы, играют, пытаются повторить повадки птиц и животных. Даже аппликацию делают с особым отношением, ведь прилетели скворушки – вестники сибирской весны. Люди всегда ждали весну с радостью, с особым трепетом.

Сделать жизнь детей интересной, познавательной и самоценной помогают наши замечательные специалисты: Наталья Анатольевна Бахтинова и Любовь Юрьевна Белан. В течение всего учебного года они развивают в детях музыкальность, чувство прекрасного и желание творить.

**Т. РОСЛОВА,**  
старший воспитатель МБДОУ ЦРР ДС № 27.



## Умелые руки не знают скуки

У малышей возникает множество интересов, и от родителей зависит, насколько они будут устойчивы. Одно из любимых занятий любого ребенка – мастерить своими руками и, конечно, вместе с родителями разные поделки.

Очень увлекательно наблюдать, как из самых неожиданных материалов, которые находятся у нас под рукой, получаются забавные поделки. Например, шелуха семечек или сами семечки – доступный материал для детского творчества. Персонажи на картинках будут выглядеть, как живые. Творческий процесс здесь не ограничен. Самое главное – развить у ребенка желание и умение создавать картинку своими руками. Хотя процесс работы прост, он требует аккуратности.

Творческих успехов вам и вашим деткам.

**Н. ИВАНОВА, М. ФУРС,** воспитатели МБДОУ № 37.



1 КАНАЛ

05.00 «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России».
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести-Кузбасс.

22.55

Фильм «Личное дело майора Баранова» (12+).
00.55 «Живой звук».
РЕН ТВ
05.00 «Секретные территории».

10.00

«Сейчас».
10.30 Х/ф «Дума о Ковпаке».
12.00 «Сейчас».
12.30 «Дума о Ковпаке».

14.30

История любви». (16+).
14.30 «События».
14.55 Д/ф «Светлана Аллилуева. Дочь за отца» (12+).

02.00

Х/ф «Бэтмен» (12+).
04.30 Приключения «Битва титанов» (12+).
РОССИЯ К
06.00 «Евроныос».

12.00

«Шкаф» (16+).
12.55 Богиня шопинга (16+).
13.25 Люди Пятницы (16+).

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

06.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+).
09.00 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).
10.00 «СЕГОДНЯ».

18.00 Т/С «СЛЕПАЯ» (12+).
19.00 «Х-ВЕРСИИ. ГРОМКИЕ ДЕЛА» (12+).
20.00 «ЧЕЛОВЕК-НЕВИДИМКА» (12+).

02.05 Д/С «БРАК БЕЗ ЖЕРТВ» (16+).
03.05 Д/С «ДОМ БЕЗ ЖЕРТВ» (16+).
06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО» С ДЖЕИМИ ОЛИВЕРОМ (16+).

11.30 Х/Ф «БАШНЯ» (16+).
13.10 «ЭТА НЕДЕЛЯ В ИСТОРИИ» (16+).
13.40 «ФАРАОН» (16+).

05.05 СПРОСИ У ВСЕЗНАМУСА!
05.20 «ВОПРОС НА ЗАСЫПКУ».
УСАДЬБА
10.00 ДАЧНАЯ ЭЗОТИКА (6+).

16.00 ВКУСЫ ЖИЗНИ (12+).
16.45 ЗДОРОВЫЙ ФИТНЕС (12+).
17.15 УПРАЖНЕНИЯ ДЛЯ МОЗГА (12+).

1 КАНАЛ

05.50 «В наше время» (12+).
06.00 Новости.
06.10 «В наше время». Продолжение (12+).
06.55 Детектив «Лекарство против страха» (12+).

14.00 «Вести».
14.30 Вести-Кузбасс.
14.40 Фильм «Летом я предпочитаю свадьбу».

РОССИЯ 1

05.40 Детектив «Семь дней после убийства» (12+).
07.30 «Сельское утро».
08.00 Вести.
08.20 Вести-Кузбасс.

07.15 М/ф «Беги, ручеек».
09.35 «Винтик и Шпунтик - веселые мастера».
10.00 «Глаша и Кикимора».

14.20 Т/с «След. Сопутствующий ущерб» (16+).
15.05 Т/с «След. Блудный сын» (16+).
16.00 Т/с «След. Доставка» (16+).

ТВЦ

06.25 «Марш-бросок» (12+).
07.00 Х/ф «Рано утром».
08.55 «Православная энциклопедия» (6+).

ТНТ

07.00 «Comedy club. Exclusive» (16+).
07.35 М/с «Губка Боб» (12+).

12.30 «Такое кино!» (16+).
13.00 «Комеди клуб» (16+).
19.00 «Комеди клуб. Лучшее» (16+).
20.00 Х/ф «Падение Олимпа» (16+).

РОССИЯ К

06.00 «Евроныос».
09.45 «Наши новости».
10.00 «Прогноз погоды».
10.00 «Обыкновенный концерт».

ПЯТНИЦА

06.00 М/ф «Смешарики» (12+).
08.55 Школа доктора Комаровского (16+).

4 июля на России 1

Х/ф «Жребий судьбы»

Ресторанная певица Ксения выходит замуж за военного психолога, которого вскоре отправляют в горячую точку.

4 июля на ТВЦ

Детектив «Забывтый»

1949 год. Бывший фронтовик, а ныне следователь Сергей Гастев отходит от розыскной деятельности из-за возникших проблем с начальством.



18.30 Ревизорро (16+).

23.00 Х/ф «Спираль» (16+).

01.00 Х/ф «Блудная дочь» (16+).

03.10 Т/с «Разрушители мифов» (16+).

10.30 Панорама дня. Live. XXVIII Летняя Универсиада.

11.10 Х/ф «Васса».

22.35 «Кинескоп».

23.15 Х/ф «Ван Гог».

01.50 М/ф «Медленное бистро».

01.55 «Музыкальная кулинария».

02.40 Д/ф «Реймский собор».

12.10 Большой спорт. XXVIII Летняя Универсиада.

12.40 Большой спорт. XXVIII Летняя Универсиада.

13.40 Большой спорт. Фильм «ТРЕТИЙ ПОЕДИНОК» (16+).

14.00 «24 кадра» (16+).

18.35 Большой спорт.

18.55 Формула-1. Гран-при Великобритании.

20.05 Фильм «ПОЗЫВНОЙ «СТАЯ» (16+).

01.35 Фильм «ЛАРГО ВИНЧ: НАЧАЛО» (16+).

03.35 Фильм «ЛАРГО ВИНЧ-2: ЗАГОВОР В БИРМЕ» (16+).

05.40 Большой спорт.

06.05 «Прототипы». К-19.

06.35 «Прототипы». Гоцман.

07.00 «Прототипы». Горбачев.

08.00 «Человек мира».

08.30 «Оман».

08.30 «Максимальное приближение».

08.50 «Максимальное приближение».

КАБЕЛЬНОЕ ТВ

HTB
06.05 Т/с «ПЛЯЖ» (16+).
08.00 «СЕГОДНЯ».
08.20 «ХОРОШО ТАМ, ГДЕ МЫ ЕСТЬ!» (0+).

05.30 «ДОМАШНЯЯ КУХНЯ» (16+).
06.00 «ЖИТЬ ВКУСНО» с ДЖЕИМИ ОЛИВЕРОМ (16+).
ДОМ КИНО
08.15 ДЕТЕКТИВ «ЕВЛАМПИЯ РОМАНОВА».

14.55, 19.20, 01.20, 08.05 «СВИДЕТЕЛЬ ВЕКА» (12+).
15.25, 04.00, 08.35 «ПЕСНЯ ГОДА. ЛУЧШЕЕ» (6+).

04.45 «РЕБЯТА И ЗВЕРЬТА».
05.05 СПРОСИ У ВСЕЗНАМУСА!
05.20 «ВОПРОС НА ЗАСЫПКУ».
УСАДЬБА
10.00 ГОРОДСКИЕ ДАЧНИКИ (12+).

15.30 ДЕТСКИЙ ГОСПИТАЛЬ (16+).
15.55, 05.10 УПРАЖНЕНИЯ ДЛЯ МОЗГА (12+).





## Приговоры для чиновников

**Аман Тулеев призвал глав территорий сделать серьезные выводы в связи с оглашением приговора бывшему мэру Новокузнецка**

Аман Тулеев направил телеграммы главам городов и районов Кемеровской области с требованием вести непримиримую борьбу с коррупцией в органах власти и пресекать любые махинации с использованием бюджетных средств.

«Помните, наказания за подобные действия жесткие и неотвратимые: от кадровых до судебных решений», — подчеркнул Тулеев, обращаясь к главам.

Тулеев напомнил, что 8 июня оглашен приговор Сергею Мартину и его поделчикам Татьяне Васюк и Владимиру Казакову. Сергей Мартин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ, (превышение должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления). Ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Также он лишен права занимать выборные должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах местного самоуправления, сроком на 2 года 6 месяцев.

Казаков и Васюк также признаны виновными в превышении должностных полномочий. Наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 6 месяцев назначено Владимиру Казакову и 2 года в колонии-поселении — Татьяне Васюк. В соответствии с постановлением Госдумы РФ об амнистии фигуранты дела от отбывания наказания освобождены.

Напомним, в свое время (в 2009 году) Аман Тулеев обратился в генеральную прокуратуру РФ с просьбой разобраться в коррупционных действиях в жилищно-коммунальной сфере Новокузнецка. В результате был возбужден ряд уголовных дел, которые вызвали широкий резонанс в связи с присутствием в них местной элиты, и в первую очередь бывшего мэра города Мартина и его сыновей.

Следствие установило, что Мартин в 2006 году издал незаконное распоряжение о передаче ряду организаций дебиторской задолженности перед бюджетом города за оказанные жилищно-коммунальные услуги горожанам.

Причем значительная доля задолженности передана фирме, принадлежавшей сыну бывшего градоначальника Максиму Мартину. Тем самым бюджету города был нанесен ущерб на сумму почти в 280 млн рублей.

6 апреля 2010 года на внеочередной сессии городского Совета народных депутатов Тулеев пообещал новокузнецчанам, что виновные будут определены и наказаны, и он сдержал обещание.

«Борьба с коррупцией в Кузбассе носит системный и непримиримый характер, вне зависимости от чинов, занимаемых должностей и прошлых заслуг», — подчеркивает Тулеев.

Это подтверждает и тот факт, что за период, пока длилось следствие и судебное разбирательство, кадровый состав глав городов и районов значительно поменялся, в том числе и в связи с возбуждением в отношении них уголовных дел по фактам превышения должностных полномочий и взяточничества.

**Пресс-служба администрации области.**

## УБЕРЕЧЬ ОТ ЭКСТРЕМИЗМА

**Уважаемые родители!**  
**В мире все чаще говорят о проблеме экстремизма. И для этого есть все основания. Никто из нас не застрахован от его проявлений. Мы просим вас быть внимательными к своим детям, беседовать с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу. Предостерегите их от негативного влияния экстремистских идей! Для вас эта информация**

Экстремизм (от фр. *extrémisme*, от лат. *extremus* — крайний) — это приверженность к крайним взглядам и действиям, радикально отрицающим существующие в обществе нормы и правила.

Базовой основой экстремизма является агрессивность, наполненная каким-либо идейным содержанием (смыслом).

Основная «группа риска» для пропаганды экстремистов — молодежь как наиболее чуткая социальная прослойка. Причем, молодежь подросткового возраста, начиная примерно с 13 лет — в эту пору начинается становление человека как самостоятельной личности.

Мотивы вступления в экстремистскую группу: стремление к активной деятельности, индивидуальному самовыражению и общению с людьми, разделяющими их убеждения, ориентация на агрессивное поведение, а также потребность выразить протест и почувствовать свою независимость.

Важно помнить, что попадание подростка под влияние экстремистской группы легче предупредить, чем впоследствии бороться с этой проблемой.

**Несколько простых правил** помогут существенно снизить риск попадания вашего ребенка под влияние пропаганды экстремистов:

— разговаривайте с ребенком. Вы

должны знать, с кем он общается, как проводит время и что его волнует. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения. Подростку трудно разобраться в хитросплетениях мирового социума, и экстремистские группы зачастую пользуются этим, трактуя определенные события в пользу своей идеологии;

— обеспечьте досуг ребенка. Спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и самовыражения подростка, значительно расширят круг общения;

— контролируйте информацию, которую получает ребенок. Обращайте внимание, какие передачи смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает. СМИ являются мощным орудием в пропаганде экстремистов.

**Основные признаки** того, что молодой человек, девушка начинают подпадать под влияние экстремистской идеологии, можно свести к следующим:

— его (ее) манера поведения становится значительно более резкой и грубой, прогрессирует ненормативная либо жаргонная лексика;

— резко изменяется стиль одежды и внешний вид, соответствующая правилам определенной субкультуры;

— на компьютере оказывается много сохраненных ссылок или файлов с текстами, роликами или изображениями экстремистско-политического или социально-экстремального содержания;

— в доме появляется непонятная и нетипичная символика или атрибутика (как вариант — нацистская символика), предметы, которые могут быть использованы как оружие;

— он (она) проводит много времени за компьютером или самообразованием по вопросам, не относящимся к школьному обучению, художественной литературе, фильмам, компьютерным играм;

— повышенное увлечение вредными привычками;

— резкое увеличение числа разговоров на политические и социальные темы, в ходе которых высказываются крайние суждения с признаками нетерпимости;

— псевдонимы в Интернете, пароли и т.п. носят экстремально-политический характер.

**Если вы подозреваете**, что ваш ребенок попал под влияние экстремистской организации, не паникуйте, но действуйте быстро и решительно:

1. Не осуждайте категорически увлечение подростка, идеологию группы — такая манера точно натолкнется на протест. Попытайтесь выяснить причину экстремистского настроения, аккуратно обсудите, зачем ему это нужно.

2. Начните «контрпропаганду». Основной «контрпропаганды» должен стать тезис, что человек сможет гораздо больше сделать для переустройства мира, если он будет учиться дальше и как можно лучше, став, таким образом, профессионалом и авторитетом в обществе, за которым пойдут и к которому прислушаются. Приведите больше примеров из истории и личной жизни о событиях, когда люди разных национальностей и рас вместе добивались определенных целей. Обязательным условием такого общения должны быть мягкость и ненавязчивость.

3. Ограничьте общение подростка со знакомыми, оказывающими на него негативное влияние, попытайтесь изолировать от лидера группы.

4. Обратитесь за психологической поддержкой по телефону 4-10-10.

5. Обратитесь в органы внутренних дел лично или по телефону 02, тел. инспекции по делам несовершеннолетних 6-70-07.

**Н. МЕДВЕДЕВА,**  
**инспектор ОПДН**  
**межмуниципального отдела**  
**МВД России «Юргинский».**

## Кто наводит «порчу»

**В полицию обратилась продавец парфюмерного бутика одного из торговых центров города. Она рассказала, что стала жертвой мошенницы**

Потерпевшая утверждала, что ее загипнотизировала неизвестная женщина и похитила все ее золотые украшения и деньги.

Как установили полицейские, незадолго до появления мошенницы потерпевшая разговаривала по мобильному телефону со своей больной матерью. Вскоре к ней подошла женщина, заинтересованная ассортиментом, а позже заявила продавцу, что на нее наведена порча, именно поэтому так сильно болеет ее мать. «Ворожея» предложила избавить ее от этого заклятия. Потерпевшая рассказала полицейским, что после этого все было, как в тумане. Она сняла с себя золотые украшения, достала из своего кошелека деньги в сумме 2300 рублей и передала все это незнакомке для проведения обряда очищения. Как только деньги

и драгоценности оказались в руках мошенницы, она исчезла.

В настоящее время следователем межмуниципального отдела МВД России «Юргинский» по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «мошенничество». Сотрудники уголовного розыска проводят комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление личности подозреваемой и ее задержание.

**Полицейские в очередной раз призывают юргинцев не верить в обещания «снятия порчи» и исцеления от всех болезней.** Это уловки, которые используют опытные аферисты для хищения денег.

**И. ЮРАСЬ.**

Азбука безопасности

## Лето — без пожара

Наконец-то природа решила порадовать нас жарким солнышком, и большинство горожан проводят время на своих дачных участках. Кто-то проводит дни в борьбе с сорняками, кто-то занимается облагораживанием дачного домика и прилегающей к нему территории, а кто-то с веселой компанией, пивом и шашлыками устраивает пикники на приусадебных участках.

Всех этих людей объединяет одно — они могут стать жертвами пожаров. И связано это, в первую очередь, с безответственным поведением, наплевательским отношением к огню и, конечно же, с отсутствием элементарных подручных средств пожаротушения.

А ведь ни для кого не секрет, что один из самых пожароопасных периодов, это лето.

Вместе с тем, горящие кучи мусора на приусадебных участках, рядом с постройками или легковоспламеняющимися предметами, давно стали привычным зрелищем, а летние пикники, как правило, заканчиваются непотушенным костром...

В ряде случаев, такие вот «пустяки» приводили к человеческим жертвам, страдали ни в чем не повинные соседи, выгорали целые дачные общества, наносился ущерб природе и т.д.

Как же обезопасить себя, своих близких и свое имущество от огня?

В первую очередь, будьте внимательны и

осторожны в обращении с огнем. Не проходите мимо нарушителей правил пожарной безопасности и, конечно же, не забывайте о том, что в каждом доме (квартире) просто необходимо иметь элементы средств борьбы с огнем, такие, как песок, вода, топор, багор, лопата и т.п. Их отсутствие может нанести непоправимый вред не только кому-то одному, но и окружающим.

Не стоит забывать и о том, что самым эффективным и надежным средством пожаротушения, доступным каждому человеку, является огнетушитель. Огнетушитель обладает физико-химическими свойствами, позволяющими создать

условия прекращения огня. Имея в квартире, в доме, на даче хотя бы одного такого «борца с огнем», плюс ваши внимательность и осторожность, то можете быть уверены, что ваша жизнь и ваше имущество в безопасности. Так что совсем, как в песне: «Думайте сами, решайте сами, иметь или не иметь».

**В выборе типов огнетушителей вам поможет отдел надзорной деятельности г. Юрги и Юргинского района, а также Всероссийское добровольное пожарное общество (ВДПО), тел.: 6-75-76; 6-12-43.**

**А. ПЕННО, гл. специалист ОНД г. Юрги и Юргинского района, майор внутренней службы.**

Кемеровская область  
Юргинский городской округ  
Администрация города Юрги

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 18.06.2015 № 962

**О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления земельного участку, расположенному по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Московская, д. 70, с кадастровым номером 42:36:0102002:2604, условно разрешенного вида использования – магазин**

На основании ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительства в Юргинском городском округе, принятого решением Юргинского городского Совета народных депутатов от 28.03.2007 № 33, Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Юргинский городской округ», принятого решением Юргинского городского Совета народных депутатов от 30.05.2007 № 65, и рассмотрев заявление Н. Ш. Бакирян от 15.06.2015 № 02-02/1568 о предоставлении земельного участку с кадастровым номером 42:36:0102002:2604, расположенному по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Московская, д. 70, условно разрешенного вида использования – магазин, Администрация города Юрги п о с т а н о в л я е т:

1. Назначить публичные слушания по вопросу о предоставлении земельного участку, расположенному по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Московская, д. 70, площадью 837 кв.м., с кадастровым номером 42:36:0102002:2604, с категорией земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование – земельные участки, предназначенные для размещения индивидуальной жилой застройки, условно разрешенного вида использования – магазин.

Определить:

2.1. период проведения публичных слушаний: с

24.06.2015 по 18.07.2015;

2.2. дату проведения собрания в рамках публичных слушаний – 08.07.2015; время проведения – 18.00 часов.

2.3. форму проведения публичных слушаний – проведение слушаний по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Московская, д. 70.

3. Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, утвержденной постановлением Главы города Юрги от 16.04.2007 № 563, организовать проведение публичных слушаний в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительства в Юргинском городском округе, принятым решением Юргинского городского Совета народных депутатов от 28.03.2007 № 33.

4. Письменные заявления и возражения по вопросу о предоставлении земельного участку, расположенному по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, ул. Московская, д. 70, с кадастровым номером 42:36:0102002:2604, условно разрешенного вида использования – магазин, следует направлять по адресу: Кемеровская обл., г. Юрга, пр. Победы, 13, каб. 219, Е. М. Скороходовой – секретарю комиссии, по 10.07.2015 включительно.

5. Данное постановление подлежит опубликованию в городской газете «Резонанс-Ю».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по строительству К. Е. Сбитнева.

**С. В. БОРИСОВ,**  
и.о. Главы города Юрги.

## Зарплата «в конверте»

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ!

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 7 по Кемеровской области информирует, что в области с 2013 года действует Кузбасское региональное соглашение между Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса, Коллегией Администрации Кемеровской области и работодателями Кемеровской области (Кузбасское соглашение).

Положениями статей 133, 133.1, 148 Трудового кодекса РФ, п. 3.49 Кузбасского соглашения определено, что коммерческие организации (кроме организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере регулируемого ценообразования) и индивидуальные предприниматели должны обеспечивать выплату минимальной заработной платы работникам при полной выработке месячной нормы рабочего времени не ниже полуторакратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения Кемеровской области.

Таким образом, минимальная зарплата на 2015 год, которую должны обеспечивать работодатели своим работникам при полной выработке месячной нормы рабочего времени, с учетом районного коэффициента 30% должна составлять **15674 рубля** (8038 руб. x 1,5x 1,3).

Схема выдачи неофициальной заработной платы «в конвертах» используется работодателями для ухода от уплаты налога на доходы физических лиц. Однако, от размера официальной заработной платы зависит сумма налоговых вычетов при приобретении сотрудником квартиры или затратах на лечение, обучение себя и своих детей, поскольку при обращении за налоговыми вычетами по итогам года можно получить лишь ту излишне уплаченную сумму налога на доходы физических лиц (далее – НДФЛ), которую налоговый агент указал в сведениях о доходах и с которой был исчислен, удержан и перечислен в бюджетную систему налог. Иные суммы полученных доходов без удержания и перечисления с них НДФЛ при предоставлении налоговых вычетов не учитываются, в том числе и при предоставлении недостоверных справок формы 2-НДФЛ.

**Работники!** Помните о своих гарантиях, правах и обязанностях, предусмотренных трудовым, налоговым законодательством, Кузбасским соглашением.

### А. КОЛМАКОВА, врач по гигиене детей и подростков филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской обл.» в г. Юрге и Юргинском районе

Курение – это привычка, противная зрению, невыносимая для обоняния, вредная для мозга, опасная для легких.

Всемирный день без табака отмечается 31 мая. А надо бы проводить его ежедневно.

По данным Всемирной организации здравоохранения, в которой много и настойчиво изучают проблему курения, от употребления табака умирает каждый пятый. Это значит, что мы ежегодно теряем около 500 000 людей! Сегодня Всемирная организация здравоохранения выступает с лозунгом: «Курение или здоровье? Выбирайте сами!»

После выкуривания одной сигареты число ударов сердца в минуту увеличивается, давление повышается, сосуды сужаются, развивается состояние, которое со временем приводит к образованию тромбов. Риск внезапной смерти увеличивается в несколько раз.

#### О вреде курения для детей

Каковы причины курения среди подростков? Этот вопрос задают миллионы родителей. Ведь курение наносит огромный вред организму подростка. Рассмотрим причины, по которым дети начинают курить.

– Детей любого возраста всегда тянет на новое и неизвестное. А если это новое еще и запрещено, то оно становится вдвойне интереснее и желаннее. Подростки, которые курят, чувствуют себя самостоятельными и смелее, особенно если их пагубное пристрастие не замечают родители.

– Дети считают, что курящий обладает большим авторитетом, а тот, кто не курит – слабак. Многие дети начинают курить, чтобы стать «своими» в определенной компании.

– Подростки желают подражать взрослому курильщику или героям фильмов, которые вызывают у них восхищение. Для детей закурить – значит, стать взрослым.

– Если курить начал один подросток, то он обязательно втянет в это своих друзей. А в юном возрасте тяжело противостоять давлению сверстников.

– Еще одним весомым фактором начала подросткового курения является пример родителей. Таким образом, близкие люди наносят серьезный ущерб организму своего ребенка.

Во время анонимного анкетирования школьников 5 % респондентов ответили: «Так красивее смотрится». Такие ответы вызывают шок, потому что подростки даже не догадываются о вреде курения, о том, какое пагубное влияние оказывает никотин на неокрепший и растущий организм.

#### Школьники должны знать о вреде курения

Ежегодно для школьников организуют уроки и собрания, на которых подробно освещают вред курения. Согласно последним данным статистики, многие начинают курить в 12-13 лет, при этом 8 % подростков курят ежедневно. Если ребенок выкуривает за день по 7-8 сигарет, у него начинает формироваться никотиновая зависимость.

Согласно той же статистике, в 10-11-х классах курящими являются более половины учащихся.

При том, что каждый третий курящий подросток имеет хронические заболевания пищеварительного тракта и дыхательных путей, никто из школьников не задумывается о вреде курения. Ученые доказали, что курение детей негативно

# Я НЕ КУРЮ!

Всемирный день без табака



сказывается на их успеваемости. Во время пребывания в школе подросток находится в стадии активного формирования, поэтому вред курения на организм весьма ощутим. В первую очередь, серьезный вред наносится активной умственной деятельности, связанной с вычислениями и памятью. Подросток хуже переносит школьные нагрузки, быстро переутомляется.

#### Насколько серьезный вред наносит курение организму подростка?

Курение приносит вред органам зрения подростков. Окулисты нашли прямую связь между ухудшением зрения у детей и их пристрастием к сигаретам. Врачи выявили, что никотин приводит к повышению внутриглазного давления. Также у курящих подростков ухудшается слух, дети начинают плохо воспринимать низкие частоты звуков. В несформированном до конца детском организме при курении происходит нарушение обменных процессов. Курение детей сказывается и на усвоении ими витаминов групп А, В и С. Из-за этого происходит замедление развития ребенка и тормозится рост тела.

По окончании школы курящими являются около 60 % подростков. Однако если человек не начал курить

в подростковом возрасте, то есть большая вероятность, что он не пристрастится к сигаретам уже никогда.

Каждый взрослый человек знает о вреде курения для детей. Поэтому мы сами можем оградить подростков от курения и рассказать им о непоправимом разрушении организма, которое является следствием никотиновой зависимости.

#### Вред курения для женщин

Для женщины курение особо вредно. Так, при первой затяжке першит в горле, увеличивается частота сердечных сокращений, появляется противный привкус во рту, кашель, головокружение, тошнота, возможна рвота. Всё это – проявление защитных функций организма. Но курильщица, которая следует «новой моде», активно подавляет защитные функции организма и продолжает делать затяжки. С каждой новой затяжкой организм сдается и получает отравление, защитные реакции угасают, и курильщица не чувствует дискомфорта. С каждой новой пачкой курильщица все больше подсаживается на никотин. Молодая девушка не может не замечать, что у нее появляется кашель (особенно по утрам), осиплость голоса, запах изо рта, кожа становится дряблой, желтеют зубы и вообще девушка выглядит старше своих сверстниц, тем не менее она продолжает курить, хотя и пытается уменьшить вред от курения, переходя на легкие и «женские» (тонкие) сигареты. Но никотиновая зависимость уже сформирована, организм начинает требовать свою дозу никотина, и девушке приходится вместо одной обычной пачки выкуривать две «женских» пачки, чтобы получить свою дозу никотина. Табачные компании это уже давно знали, поэтому они и пошли

на такой шаг и выпустили мнимые безвредные сигареты, хотя вред оказывается даже больше и доход продажи тоже. Грамотные рекламные кампании заставляют курильщиц поверить, что это менее вредно, хотя это все обман! Многие девушки также замечают, что сигарета снижает стресс, это еще больше делает зависимость от сигареты, курящие люди не умеют иначе бороться со стрессом.

Из-за курения у женщин повышается частота воспалительных заболеваний, что приводит к бесплодию. Немецкий врач-гинеколог Бернхард, обследовав около тысячи женщин, установил, что бесплодие наблюдалось у курящих женщин в 42 %, а у некурящих – лишь в 4 %. Табак дает 96 % выкидышей, 1/3 недоношенных детей.

Табак разрушает и тех, кто курит, и тех, кто рождается от курильщиц, и тех, кто находится рядом с курильщиками.

Курящие женщины, как правило, рано стареют, у них преждевременно наступает половое увядание.

#### Вред курение и психика человека

Исследования подтвердили тот факт, что к курению склонны люди с психическими расстройствами. Выяснилось, что люди с психическими расстройствами выкуривают на 40 % больше, чем без психических расстройств. Врачи уверены, курение и психические расстройства взаимно усиливают друг друга.

Таким образом, вреда от курения значительно больше, чем пользы от общения с помощью сигаретки. Никогда не поздно изменить себя и бросить это никому ненужное занятие, которое отбирает у человека не только здоровье, но и финансовые средства.





Реклама

# РЕМОНТ

**СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН,  
ЭЛЕКТРОПЕЧЕЙ,  
ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,  
МИКРОВОЛНОВОК**

запчасти, ГАРАНТИЯ, скидки, покупка  
Работаем без выходных. ☎ **8-983-251-87-28**

Реклама

# Ремонт

**телевизоров,  
микроволновок,  
компьютеров**  
**на дому**

☎ **6-40-40,  
4-23-48,  
8-923-601-3088**

Реклама

# Ремонт

**Холодильников**  
**на дому**

Гарантия качества!  
в удобное  
для вас время!

☎ **4-09-68, 4-46-55  
8-923-498-56-91**

Реклама

# «ElectronicMultiService»

Мастерская

теле, видео, аудиоаппаратуры,  
сотовых и радиотелефонов,  
фотоаппаратов, планшетов, ноутбуков  
ИМПОРТНЫХ стиральных машин,  
СВЧ-печей и др.

г. Юрга, б. Metallургов, 4  
тел.: **8(384-51) 4-30-50, 8-923-601-06-65**

Реклама

# ПРОФЛИСТ

металлочерепица, шифер, оцинковка, конек, рубероид, битум, швеллер, уголок, труба, лист, арматура, утеплитель. Сайдинг, сотовый поликарбонат, теплицы и др. стройматериалы. Доставка. База Юргинторга, скл. №11

Тел.: **50-555, 8-923-520-50-55**

Реклама

# СТРОИТЕЛЬСТВО

(дом, баня, веранда)

Монтаж кровли,  
Перекрытие крыш.  
Фасадные работы:  
Сайдинг и др.  
Прочие строительные работы.

Работаем по городу, району

Тел. **8-923-505-14-15**

Реклама

Только сейчас

# Баня-«конструктор»

брус-сосна (100x150)  
строганный  
(лаги, пол, потолок, мурлаты, стропила, обрешетка)

Печи для бани,  
евровагонка (осина, хвоя)

СКИДКИ!

Тел. **8-953-874-1019**

Реклама

# МЕБЕЛЬ МАШТАЛЕР

КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ,  
ШКАФЫ-КУПЕ,  
ПРИХОЖИЕ, ДЕТСКАЯ И  
ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ

ЦЕНЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

8-923-613-35-33 e-mail: mashtaler10@mail.ru  
ОГРНИП 313423033300033 ИНН 423082633152

Реклама

# Компания «ВЕЧНОСТЬ»

- Благоустройство мест захоронений.  
- Ритуальные услуги.

Поправка грунта после усадки  
Укладка плитки – 3800 руб. кв. м  
Отсыпка крошкой – 800 руб. кв. м  
Имеется крошка 100-150 руб. /мешок  
Обкос травы, протравка.

- Установка памятников.  
Рассрочка до 10 мес.

Рассрочка предоставляется ИП Овсянников О.С.

Пенсионерам скидка 5%

Т.: **8-961-730-0882, 8-951-181-4679**

Реклама

магазин сантехники

# Вариант-А

✓ Водосчетчики  
✓ Смесители  
✓ Санфаянс  
✓ Радиаторы  
✓ Трубы и фитинги

Всегда большой выбор и низкие цены

Выполняем монтажные работы любой сложности!

пр. Победы, 25. Т. 6-28-28. variant-a@list.ru  
ул. Московская, 125. Т.(факс) 20-628.

Реклама

# СТРОИТЕ ДОМ?

ВСЕ НУЖНО ИЩИТЕ В СТРОЙ СЕРВИС

Обращаться по адресу: г. Дзержинск

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ от ГВОЗДЯ до КРЫШИ!

Оптово-розничная продажа

ул. Машиностроителей, 8, тел. 6-05-73;  
ул. Кузбасская, 1А, тел. 6-73-43;  
ул. Московская, 86А, тел. 6-16-44, 8-923-612-35-34

Реклама

## ВАКАНСИИ ГКУ ЦЗН г. Юрги

Предприятие, адрес и телефон	Вакансия, требования к кандидату
Воинская часть 59361, ул. Воинская, 5, тел. 8-923-490-9512. Обращаться с 16-00 до 18-00 часов	Работа по контракту для военнообязанных: водитель кат. С, механик автомобильной колонны, номер расчета.
Воинская часть 72154 (Бригада № 106), ул. Гарнизонная, 1, тел. 8-929-366-3012	Слесарь по ремонту автомобилей (гражданские), водитель автомобиля кат. С (гражданские). Работа по контракту для военнообязанных: водитель автомобиля кат. С
Администрация Юргинского муниципального района, ул. Машиностроителей, 37, тел. 4-17-42	Зам. начальника по управлению культуры, молодежной политики и спорта, начальник отдела планирования управления сельского хозяйства администрации муниципального района
ООО «Юрга Электромонтаж», ул. Ленинградская, 60, офис 32, тел. 5-00-11	Инженеры - проектировщики 1, 2, 3 категорий, образование техническое, желателен опыт работы, знание АвтоКад, инженер - архитектор, инженер-конструктор
МБУК «Клуб «Современник» г. Юрги, ул. Ленина, 53 А, тел: 5-55-51, 5-58-51, 8-923-615-1653 (звонить предварительно)	Культурный организатор (организаторские способности, артистизм)
Сеть магазинов «Снегири», ул. Московская, 34 А, тел. 4-07-42	Кассир торгового зала, продавец продовольственных товаров, контролер торгового зала, пекарь, зав. отделом, специалист по приходуванию и расценке товаров, повар
МБУЗ «Городская больница №1 г. Юрги», ул. Ленинградская, 27, тел. 4-23-44	Врачи: офтальмолог, невролог, акушер-гинеколог, педиатр участковый, терапевт участковый (с предоставлением служебного жилья); медицинская сестра, фельдшер-лаборант, слесарь-ремонтник, экспедитор по перевозке грузов

**Внимание!**

Все имеющиеся вакансии по России можно найти на сайте «Работа в России» [www.trudvsem.ru](http://www.trudvsem.ru) и на сайте департамента труда и занятости населения Кемеровской области [www.ufz-kemerovo.ru](http://www.ufz-kemerovo.ru).

Реклама

# РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

- установка Windows XP / 7,  
- установка антивирусов,  
- чистка от пыли,  
- помощь по модернизации.

Т.: **8-923-485-5527**

Реклама

# СПРАВОЧНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ СЛУЖБА ГОРОДА ЮРГА

☎ **4-000-9**

[www.catalog.grad-nk.ru](http://www.catalog.grad-nk.ru)

Реклама

Оказываем услуги **вакуумным автомобилем + откачка воды и т.п.**

**8-923-523-05-55**

Реклама

# ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

1,5 тонны

**ГАЗЕЛЬ НЕКСТ**  
Город, межгород.  
Услуги грузчиков.  
**8-923-610-89-66**

Реклама

Рассрочка предоставляется ИП Энгельке В.В.

♦ ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ.  
♦ ВОССТАНОВЛЕНИЕ МОГИЛ ПОСЛЕ УСАДКИ.  
♦ УСТАНОВКА ПАМЯТНИКОВ, ОГРАДОК, СТОЛИКОВ, СКАМЕЕК.  
♦ УКЛАДКА ПЛИТКИ, ОТСЫПКА КАМНЕМ

РАССРОЧКА. ГАРАНТИЯ.  
ВETERANAM И ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Тел. **8-923-618-87-62**

Реклама

→ Гарантийный договор  
→ 7 лет на рынке

**СантехУслуги**

опыт

- Замена, ремонт, перепланировка систем отопления, водоснабжения и канализации  
- Установка душевых кабин, водосчетчиков, санфаянса  
- Бурение отверстий в капитальных стенах, фундаменте  
- Сварочные работы любой сложности

Т. **8-923-521-05-54**

Информационное сообщение комитета архитектуры Администрации города информирует о возможном предоставлении земельных участков:

№ п/п	Цели предоставления земельного участка	Сведения о земельном участке	Разреш. вид польз. зем. уч.	Испрашиваемое право
1	Предварительное согласование	Адрес: ул. Садовая, 165а. Площадь: 1187м <sup>2</sup>	Садоводство (огородничество)	Аренда

Ознакомиться со схемой расположения интересующего земельного участка можно, обратившись в Комитет архитектуры в часы приема: среда, четверг, с 9.00-12.30 и 14.00-17.00.

Заявления принимаются в течение 30 дней с момента опубликования в Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации г. Юрги, каб. № 502, 511 или в МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Юрге и Юргинском районе» по ул. Московская, 50. Окончание приема заявлений – 24 июля.

**Т.Н. ФЕДОТОВА, председатель комитета архитектуры.**

**СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ**

Коллектив Центра занятости населения г. Юрги благодарит коллективы: ОАО «Юргинский гормолзавод» (генеральный директор Л.Ф. Михальченко); ООО «Юргинский лесхоз» (директор А.В. Саворский); КФХ (ИП А.А. Арутюнян); магазин «Валенсия» (ИП В.С. Смирнов) за оказанную помощь в организации областной спартакиады работников центров занятости населения.

## Благодарность от Артемки и его родных



Весной благотворительный фонд «Тепло сердец» провел сбор на лечение Артема Котельникова, девятилетнего мальчика с ДЦП. И в мае ребенок благодаря вам смог пройти лечение в Барнауле, в платной клинике «Шаг за шагом».

По словам родных, в клинике мальчик «как будто получил большую дозу обезболивающего лекарства»: он стал намного веселее, перестал капризничать, плакать, стал спокойнее спать. «Артемка стал гораздо лучше пережевывать пищу, уменьшилось слюнотечение, появилось больше звуков, лепета», — с радостью рассказывает его мама Екатерина.



Мальчику провели курсы интенсивного массажа, обучили новым элементам ЛФК, провели процедуры иглокальвания, микрополяризации головного мозга.

В конце лечения Артему выдали грамоту за старание и упорство, которой мальчик, по словам родных, был рад не меньше, чем игрушкам: «Мы, конечно, очень-очень рады, что получили возможность пролечиться в этом центре. Очень благодарны Фонду за помощь, благодарны всем людям, которые нам помогли пройти лечение! Низкий вам поклон!»



Праздник в воскресенье

## Лови волну вместе с нами!

Уважаемые юргинцы и гости города!

28 июня приглашаем вас принять участие в праздничной программе «Лови волну вместе с нами!», посвященной Дню молодежи. Начало мероприятия в 19 часов на главной сцене парка имени Пушкина.



ЮРГИНСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ  
НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО  
ТОМСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА  
ЛУЧШИЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ВУЗ СИБИРИ

Приглашает получить высшее образование  
ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

- Машиностроение
- Металлургия
- Горное дело
- Технический сервис в АПК
- Экономика
- Прикладная информатика
- Техносферная безопасность

Интегрированная система подготовки специалистов  
БАКАЛАВРИАТ, СПЕЦИАЛИТЕТ, МАГИСТРАТУРА.

Очная и заочная формы обучения.

Второе высшее образование. Военная кафедра.



Обращаться: г. Юрга, ул. Достоевского, 6.

Реклама

Телефоны: 8 (384-51) 6-18-81, 7-77-57. [www.uti.tpu.ru](http://www.uti.tpu.ru)

## ЧТО ГОВОРЯТ НАМ ЗВЕЗДЫ...

Астрологический прогноз на неделю с 22 по 28 июня



### ОВЕН

Эта неделя предвещает Вам активную мыслительную деятельность, и совсем не важно, кем Вы работаете и какую роль играете в обществе. Уже в начале недели Вам предстоит решать логические задачи, взвешивая все за и против и принимая решения, даже если этого Вы не захотите, так как от этого никуда не удастся убежать. Принятые решения уже предстоит воплощать в жизнь.

### ТЕЛЕЦ

На этой неделе Вам следует заняться реализацией давно задуманных планов, только не превращайтесь в тирана, так как Вам очень захочется покомандовать, но не все с энтузиазмом воспримут Ваши идеи. Сейчас в Вашей жизни ожидаются перемены, но если говорить точнее, то Вы сами притянете их в свою жизнь. Все происходящие важные события нужно будет оформить юридически, чтобы затем не возникло никаких споров и проблем.

### БЛИЗНЕЦЫ

Вам нужно серьезно задуматься о том, что Вы делаете и как это связано с тем, чего реально Вы хотите. Вы обязательно увидите разницу между первым и вторым — сначала у Вас могут опуститься руки, но тогда Вы не сможете улучшить свою жизнь. Ваше реальное будущее будет сильно зависеть от того, как Вы смотрите на жизнь. Сейчас наступил благоприятный период, чтобы посвятить время себе и разобраться в своих стремлениях и желаниях, так Вы сможете что-то изменить в своей жизни.

### РАК

В начале недели у Вас возможен эмоциональный всплеск и он должен быть положительным. Вы сможете с новой стороны узнать своего партнера, постичь глубинные причины его действий, его скрытые желания и потребности, что будет очень благоприятно для Ваших дальнейших отношений. На этой неделе хорошо будет постигать тайны своей души, если чужая сейчас Вам недоступна.

### ЛЕВ

В начале недели у Вас будет много радости и оптимизма, даже в какой-то степени Вы будете инфантильны. Но эту энергию Вам, к сожалению, вряд ли удастся направить в нужное русло, поэтому она рассеется, как и состояние легкой эйфории, а на смену придет замкнутость и отрешенность. Сейчас благоприятный период, чтобы отдохнуть от всех и от самого себя в том числе. Больше думайте о вечном и о самом себе, а не о насущных проблемах.

### ДЕВА

Это будет неблагоприятная неделя для Вас, но все же Вы сами будете виноваты в негативных событиях. Сначала у Вас возникнет мысль обогатиться не совсем честным путем. Но если Вы не сможете удержаться от этого порыва, то ничего хорошего у Вас не выйдет. Все Ваши планы будут раскрыты и в итоге Вы понесете заслуженное наказание. Вам не удастся улучшить свое финансовое положение и еще пострадает и Ваша репутация. Поэтому обязательно воздержитесь от таких поступков.

### ВЕСЫ

Сейчас Вам начнет казаться Ваша жизнь скучной и однообразной, а происходящие вокруг события не смогут привлечь Ваше внимание и заинтересовать Вас. Вы будете склонны погружаться в самого себя, отказываясь от любых благ. Это может пойти на пользу в некоторых случаях, так как не всегда нужно жить в свое удовольствие и брать от жизни все, порой стоит делать перерыв. Сейчас важно проявить усердие в делах.

### СКОРПИОН

На этой неделе Вам предстоит заняться собой во всех смыслах. Возникнет много вопросов духовного мира и здесь помогут медитация и психологические тесты. Также необходимо будет навести порядок в финансовых делах, которые сейчас находятся в разрозненном состоянии. Отложите деньги на запланированные траты, подсчитайте свои доходы и расходы, разложите документы по полкам и решите вопросы с долгами.

### СТРЕЛЕЦ

Позвольте сейчас себе отдохнуть. В начале недели для успеха в делах Вашего вмешательства не потребуется, вероятны денежные поступления. В этот период хорошо начать отпуск или хотя бы сбросить с себя груз забот. А в конце недели лучше вообще ничего не делать, а там более не принимать важных решений. Если у Вас не получится в это время отпуск, то постарайтесь свести к минимуму все деловые контакты и необходимость принимать решения.

### КОЗЕРОГ

Не совершайте опрометчивых, а также неблагоприятных поступков. Для улучшения своего текущего состояния Вы можете совершить пакость или сделать нечто не совсем законное, но это Вам совсем не принесет удовлетворения. Перемены в Вашей жизни, которые сейчас назревают, должны привести к положительному результату. Вам не придется сопротивляться этим тенденциям, позволяйте уходить старому и приходите новому.

### ВОДОЛЕЙ

Сейчас Вам стоит уделить внимание семье и своим дорогим людям. Именно в этом кругу Вы можете найти долгожданное утешение от всех невзгод. В начале недели Вы будете отрешены от мира и уйдете в себя, так как происходящее вокруг перестанет интересоваться Вас. Чтобы выйти из такого состояния, проведите время с семьей и это позволит Вам отдохнуть и восстановить силы.

### РЫБЫ

Вас окружает много мудрых людей, поэтому стоит прислушаться к их советам, даже если они иногда идут вразрез с Вашими взглядами на жизнь и Вашими желаниями. Сейчас Вам необходимо обзавестись крепким союзом (деловым или семейным), а чтобы в дальнейшем все шло гладко, Вам не обойтись без помощи со стороны. В этот период у Вас обострена интуиция, поэтому Вы сами способны во многом разобраться, но усмотреть все детали и избежать возможных сложностей в дальнейшем Вам помогут советы близких людей.

«РЕЗОНАНС-Ю» Газета выходит по средам.  
Учредитель, издатель: МАУ «МедиаКом», г. Юрга, ул. Строительная, 19.  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 652050, г. Юрга, ул. Строительная, 19.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 60367.

Объем 6 п.л. Офсетная печать. Тираж 3500.  
Время подписания в печать: 23 июня 2015 г.  
по графику — в 18 часов, фактически — 17.25 час.  
Цена в розницу — свободная.

Телефоны: главного редактора — 6-28-05, ответственного секретаря — 6-47-70,  
бухгалтерии — 6-28-05, отдела рекламы и объявлений — 6-29-11, факс: 6-29-11.  
e-mail для статей и связи с редакцией: [rezonans.u@mail.ru](mailto:rezonans.u@mail.ru)  
e-mail для рекламы и объявлений: [rezonans-reklama@mail.ru](mailto:rezonans-reklama@mail.ru)

Главный редактор  
С.П. Головин.

Объявления принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 13 и с 14 до 18 часов. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. За дополнительной информацией следует обращаться к рекламодателю. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения, высказанные авторами, не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «РЕЗОНАНС-Ю» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области от 27 ноября 2013 года. Регистрационный номер ПИ № ТУ 42-00682. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе редакции, отпечатана в типографии ОАО «Советская Сибирь», г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Газета доставляется подписчикам в день выхода. По вопросам доставки обращаться в почтамт (тел. 6-13-34).

ООО «Пласт-НК» Реклама 874

**КУХНИ НА ЗАКАЗ** Честная цена от **16500\*** р.  
\*стоимость зависит от размера и материала изделия

**ВХОДНЫЕ ДВЕРИ** Честная цена от **5500\*** р.  
\*стоимость изделия

**МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ** Честная цена от **930\*** р.  
\*стоимость изделия

**ШАКАФЫ-КУПЕ** Честная цена от **7700\*** р.  
\*ориентировочная стоимость зависит от размера, комплектации, материала изделия

**БАЛКОНЫ** Честная цена от **7500\*** р.  
**Пластиковые ■ Аллюминиевые**  
\*стоимость остекления

**ОКНА** Честная цена от **6900\*** р.  
\*стоимость изделия

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Честная цена от **89\*** руб./м<sup>2</sup>  
цена за 1 м<sup>2</sup> полотна

**ОКНА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ**  
www.oknapensioneram.ru

**до 50%\*\* СНИЖЕНИЕ ЦЕН**

**ПЕРВЫЙ ВЗНОС 500\*** руб. при заключении договора

**РАССРОЧКА-0% БЕЗ БАНКА • ДО ГОДА**

5-22-19, 8-951-227-30-95

Приём заявок с 8:30 до 20:00 ежедневно, без обеда, выходных и праздников.

\*Скидка 5% предоставляется при заказе на сумму до 20 000 р.; скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.

ООО «Пласт-НК» Реклама 583

**Натяжной ПОТОЛОК** от **99\*** р./м<sup>2</sup>  
\*цена за 1 м<sup>2</sup> полотна

**Входная ДВЕРЬ** от **5500\*** р.  
\*стоимость изделия

**Межкомнатная ДВЕРЬ** от **950\*** р.  
\*стоимость полотна

**Шкаф-купе** от **7800\*** р.  
\*ориентировочная стоимость зависит от размера, комплектации, материала изделия

**КУХНИ НА ЗАКАЗ** от **16500\*** р.  
\*зависит от размера и материала изделия

**Окно** от **4600\*** р.  
\*стоимость изделия

**Балкон** от **7300\*** р.  
\*стоимость остекления

**Обшивка фасада/ кровля/заборы** от **259\*** руб./м<sup>2</sup>  
\*цена зависит от размера и материала

**Запись на замер с 8-30 до 20-00, без обеда, выходных и праздников**

**5-22-34**  
**8-908-931-94-12**

**ОКОННЫЙ ДОМ**  
www.oko-dom.ru

**до 50% СКИДКА**

**ПЕРВЫЙ ВЗНОС 500\*** руб.  
\*при заключении договора

**Без банка РАССРОЧКА до 12 месяцев без процентов**

\*подробности по телефону: скидка 50% предоставляется при заказе на сумму от 500 000 р.

2-04-47, 8-923-601-3447  
ул. Шоссейная, 101 (территория бывшего Пивзавода)  
www.kotlovcentr.pf

**КОТЛЫ** | **ПЕЧИ**  
отопительные | банные

Гарантия 3 года

**СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО**

Реклама

**Проводим праздники!**  
Корпоративные вечеринки, юбилеи, детские дни рождения!  
**Ярко! Весело! Недорого!**  
При заказе мероприятия - **СЮРПРИЗ!!!**

Клуб «Современник»,  
тел.: 5-55-51, 5-58-51

Реклама

**Такси «Моби»**

город, межгород, свадьбы, микроавтобус

**60 руб.**

**4-88-88**  
**4-78-78**

8-923-527-7878  
8-908-955-3778  
8-909-519-7001  
8-913-291-5882

Реклама

МАГАЗИН **НОВОСТРОЙ**  
Строительно-отделочные материалы высокого качества

ДВП, ДСП, ОСБ, ФАНЕРА | ЛАКИ, КРАСКИ  
ПАНЕЛИ ПВХ, МДФ | ОБОИ, ЛИНОЛЕУМ  
ВОДОСЧЕТЧИКИ | ПЕНА, ГЕРМЕТИКИ, ГВОЗДИ  
САНТЕХНИКА | СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

Ул. Шоссейная, 50. Тел.: 5-09-90, 2-05-59, 8-923-509-9033

**Диспетчерская служба «БИ-БИ» 4-45-45**

8-923-520-28-85  
8-950-270-02-82  
8-961-726-25-80  
8-983-251-20-93

Реклама

**МУП «КРУ г. Юрги» «Ритуал»**  
...в трудную минуту мы возьмем часть ваших забот на себя

- Услуги по изготовлению, доставке и установке комбинированных, мраморных, гранитных, металлических памятников.
- Услуги по замене надгробных сооружений любой сложности, а также демонтажу и замене оградок, столиков, скамеек.
- Услуги по благоустройству мест захоронений.
- Закуп и укладка плитки по выбору заказчика (мраморной, тротуарной, керамической, керамогранитной и гранитной всех цветов и размеров).
- Изготовление и установка фотооovalов черно-белых и цветных.
- Изготовление портретов на гранитной плитке и гранитных ovalов.
- Полное оформление памятников из мрамора и гранита, оформление портрета, гравировка Ф.И.О. и других надписей, даты рождения, смерти, рисунков, картин и изображений любой сложности.

**Чтобы уточнить детальную стоимость услуг, просто позвоните нам по телефонам:**

**тел. 6-50-79**  
**ул. Ленинградская, 30**

**тел. 5-74-44**  
**ул. Мира, 7**

Реклама

**МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР**

- ✓ Консультативный прием областных специалистов
- ✓ Комплексное лечение суставов и позвоночника
- ✓ Кардиология:  
прием врача-кардиолога; суточное мониторирование ЭКГ (холтер-монитор); эхо сердца; ЭКГ, в т.ч. с выездом на дом
- ✓ Кабинет УЗИ:  
расширенный спектр ультразвуковой диагностики (в т.ч. кабинет УЗИ в выходные дни)
- ✓ Услуги лаборатории «ОВУМ»  
— все виды анализов
- ✓ Прием врача-педиатра
- ✓ Кабинет физиолечения
- ✓ Процедурный кабинет
- ✓ Медицинский массаж
- ✓ Предрейсовый осмотр водителей
- ✓ Патронажная служба

пр. Кузбасский, 16. Т.: 5-42-76, 8-923-481-25-98

Реклама

**ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА**  
на II полугодие 2015 г. на газету «Резонанс-Ю»

Стоимость подписки на 6 месяцев:

- на почте — 312 руб. 84 коп.;
- в редакции (ул. Строительная, 19) — 200 рублей (без доставки) и 250 рублей (с ограниченной доставкой в некоторые районы города).